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R m/s)| 1.6 | 0 | 1.2 1.2 1.4 1. L1 |13 |14|1.4|1.4]14] 0 | 13] 08
o B () 2.2 | 0 0 | 22|56 (34| 11|11 ]|45|67| 9 |13.5|56 ]| 22]22]22] 382
Sz (n/s)| 1.6 | 0 o |rL7|14 |11 |1 |12|n3|12|L5|1.8 18|17 |13]|1L2]| 07
o [HEE (%) 0 0 0 |83 |11.1]| o 0 0 | 28] 0o |28 13956/ 0 0 0 | 55.6
S35 a3k (n/s)| 0 0 0 | 13|15 o0 0 0o |r2] 0o |1L4a]r7|17]| 0 0 0 0.7
B C HESEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0
S (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
o B o0 0 0 0 0 25 0 0 0 0 0 |12.5] 50 |12.5| o© 0 0 0
Sz (n/s)| O 0 0 0 |22 o 0 0 0 0 | 3628 2 0 0 0 0
o p B (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100 0 0 0 0 0
7 Ak (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 4.3 0 0 0 0 0
b HEBEE (%) 0 0 0 24.5125.8| 3.5 0 0 0.4 1.7 2.2 0.4 0.9 0.4 0.4 0 39.7
SE2JEGE (m/s)| O 0 0 1.6 1.7 1.5 0 0 1.1 1.3 1.5 1.1 1.9 1.6 1.8 0 0.7
. HELEE (%) O 0 0 88.9 | 11.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S84 EGE (m/s)| O 0 0 2.3 2.7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- HELEE (%) O 0 0 54.8 | 45.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S84 EGE (m/s)| O 0 0 2.3 2.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o s (%) 0 0 | 1.5 |42.4|21.2| 2 0 0 0 1 0 0 0 0 | 05| 0o | 315
SRR (n/s)| O 0 | 14|15 |14] 14| 0 0 0o |15 o 0 0 0 |15 o0 0.7
A BREE 02 (HR )1 i)
- 7 VIR O HH BB S O 88 et B
LEE | | MWE | N | ENE | E | ESE | SE | SSE | s | ssw | sw | wsw | w | ww | nw | nw | N ﬁ?%/ﬁg
o B (%) 0 0 0 0 | 1.8 ]88 |40.4]15.8]| o0 0 0 0 0 0 0 0 | 33.3
Sz (n/s)| O 0 0 0 |[12] 16|15 1L5] 0 0 0 0 0 0 0 0 0.9
g [EBE (6 0 0 0 0 0 |10.6]35.3| 7.1 35| 0 0 0 0 | 121 o 0 | 42.4
SR JEGE (m/s)| O 0 0 0 0 1.4 1.7 1.5 1.6 0 0 0 0 1.7 0 0 0.6
5 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 8.8 | 35.1 7 0 3.5 0 0 0 0 0 0 45.6
S84 EGE (m/s)| O 0 0 0 0 1.9 2 1.9 0 1.1 0 0 0 0 0 0 0.5
Boc HELEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S84 EGE (m/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
c HELEEE (%) O 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SR (n/s)| O 0 0 0 0 0 |25 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S EGE (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
L s %) 0 0 0 0 0 |09 ]31]|04] 0 0 0 0 0 | 1.3 ] 35|04 ] 9.4
Sz (n/s)| O 0 0 0 0 | 14]|14]|12] o 0 0 0 0 | 12| 1L2]|11]| 05
L HEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SR (m/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e HESEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S JEGE (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o HESERE (%) O 0 0 0 0 0 0 0.4 0 0 0 0 0.4 5.3 | 11.9 | 0.4 81.5
S8 JEGE (m/s)| O 0 0 0 0 0 0 1.7 0 0 0 0 1.2 1.2 1.2 1.1 0.6
LA R JRGEE 1 oom/s 8, 55 EEF - B 1. om/s LA T




£ 1-3-1-1(2) FPRAIAVEIREH
WA BB 03 () )
v RIS OO L BLUE K O35 R 99k
; HIgL
ZEE . NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N (%)
HEBEE (%) 0 0 0 0 2.3 2.3 | 4.7 | 2.3 7 32.6 | 20.9 0 0 0 0 27.9
A
S EHE (m/s)| O 0 0 0 1.3 1.3 | 1.4 | 1.1 | 1.4 1.4] 1.6 0 0 0 0 0.8
HEEE (%) 0 0 0 0 1.2 | 1.2 0 1.2 | 2.4 6 10.7129.8 | 8.3 0 0 0 39.3
A—B
SR (n/s)| 0 0 0 0 1.2 | 1.1 0 .3 | L.s | .7 | 1.6 | 2.2 | 1.8 0 0 0 0.8
HEEE (%) 0 0 0 3.6 0 0 0 0 1.8 | 3.6 | 12.5]|35.7| 3.6 0 0 0 39.3
B
SR (n/s)| 0 0 0 1.1 0 0 0 0 2 1.8 | 2.3 | 2.3 ] 2.1 0 0 0 0.6
i (%)) 0 | o | o | o [ o | 0o | 0 | 0 | 0 | 0 [3.3[667] 0 | 0 | 0| 0 0
B—-C
T RHE (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.8 | 3.2 0 0 0 0 0
WEE (%)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [38.5|61.5| 0 0 0 0 0
C
S (m/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.6 3 0 0 0 0 0
WEE (%)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C—D
I (n/s)] O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
iggE (%)) 0 | 0 0403909 0 [04] 0 | 0 |09] 3 [1L7]57]09]04]04]|7L3
D
g m/s)) 0 | 0 | 13|15 | 15| 0 |1L4] 0 | 0 |L2| 17|19 | L7 |14 L3]|11]| 0.6
b (%)) 0 | o | o o o o o ] 0o | 0o | o0 [100] 0] 0] 0] o0]o0 0
E
St EEm/s)| 0 | 0 | 0o 0o | 0o | 0o | 0|0 ] o]0 |2 |0 |0 |0 |00 0
i (%)) 0 | o | o o o o o oo oo o] o] o0 ]| o]0 0
F
St EEm/s)| 0 | 0 | 0o 0o | 0o | 0o | 0| 0] o]0 |0 |0 |0 |0 |00 0
EBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0.4 0.4 )04 |66 |29 |08] 0.8 0 87.6
G
) RGE (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 .2 L4 L2 | 12] 11 1.1 0 0.6
M BREE 04 (L)1 T HAR)
KK R OO BB K OVF 34 TR
2725 HISLE
REE JEL T NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SwW Wsw W WNW NW NNW N (%)
HEsEE (%) 0.4 1 1 2.2 | 1.2 | 1.4 | 0.2 | 3.2 6 |12.2]16.8|16.4| 9.4 | 5.8 1 0.4 | 21.4
A
EgEaE (m/s)| 1.2 | 1.3 | 1.2 | 1.4 | 1.4 | 1.4 | 1.4 | 1.4 | 1.6 | 1.6 | L. | 1.6 | 1.6 | 1.4 | 1.3 | 1.1 0.8
WHEE (%)) 0.6 | 2.8 | 4.9 | 2.9 | 1.2 | 0.5 | 1.1 1.7 | 5.6 [12.8]|14.6 | 15.2 | 4.4 | 2.6 | 1.4 | 0.7 | 27.1
A—B
et n/s)| 1.4 | 1.4 | 1.4 | 1.5 | 1.3 | 1.3 [ 1.6 [ 1.5 | 1.8 | 1.9 | 1.9 | 1.9 | 1.8 | 1.6 | 1.4 | 1.4 | 0.8
g (%)) 1 3.6 | 46|42 (090609 ] 12| 6 |[123[165[13.9] 4 |32 | 19|08 | 244
B
St EEm/s)| 1.4 | 16 | 16 | L7 | 15 | 1.5 | 1.9 |17 21| 2 |22]|23 |21 |19 | L9 L7/ 0.7
HIBLEE (%) 0 [ 0 0.9 0 [ 37| 14 |187| 15 |30.8| 7.5 | 4.7 | 4.7 0
B—-C
) RE (/) 0 [ 0 3.2 | 0 |[32[33/[33]33]35]|36]36]|35 0
gl (%)) 0.3 | 1.4 | 5.2 | 3.1 0.7 103 1.7 7.3 |12.8|24.7/23.3|9.7 | 49|28 ]07] 0
C
SR (m/s)| 3.4 | 2.4 | 2.3 | 2.5 | 2.5 | 4.3 4 2.5 | 2.7 2.8 2.6 | 32|36 ]| 3.7 4 4.3 0
HUERLBEE (%) 0 0 1.8 0 1.8 | 3.5 | 8.8 |12.3(29.8|15.8|12.3|10.5| 3.5 0
C—D
-5 JEE (m/s) 0 5.9 0 4.1 | 49| 41| 46 | 4.5 5 5 4.5 | 4.2 0
WEsEE (%)) 1.9 | 4.4 | 8.6 | 6.4 | 1.7 | 1.2 | 0.7 | 1.7 | 5.2 |10.5| 9.2 | 5.4 | 2.5 | 2.3 | 2.2 | 1.2 | 35.1
D
g (n/s)| 1.4 | 1.7 | 1.9 2 L7 1.8 | 1.9 | 2.1 | 2.4 | 2.2 2 2.5 (2.9 25| 1.8 | 1.7 0.7
WEsERE (%)) 0.7 | 5.5 | 22.8[15.2| 2.1 | 2.8 | 0.7 | 1.4 | 11.7[13.8| 83 | 4.1 | 6.9 | 4.1 0 0
E
A (n/s)| 2.1 | 2.6 | 2.7 | 2.5 | 2.1 | 23| 2 |22 [27]26|26|32)|28)|35| 0 0
HiEE (%)) 0.2 | 6.7 |35.4|21.3 | 0.7 | 0.5 | 0.5 | 29 | 9.8 |11.2[45[33]05| 1 |12]02]| 0
F
TR m/s)| 2.3 | 2.2 | 2.3 | 2.3 | 2 |22 |22|22[23|23[25[25 24|25 23|21 0
g (%)) 2.1 | 7.3 |11.6 | 5.9 | 1.8 | 0.9 | 1 | 24|32 ]46[39 |18 1.1]09]22]|1.6|47.6
G
Ty m/s)| 1.3 | 1.4 | 1.5 | 15 | 1.4 | 1.4 | 14| 14| 15| 14| 14]14]14]14]13]13] 0.7
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# 1-3-1-13) FRICAVWERREH
HA : BREE 05 (HREE) 1T R HEAT)

S A7 O HH BB BE R O 8 JE o ji.iﬁﬂi
REE | @ we | N | e | B [ mse | ose | sse | s | osse | ose [wsw | ow | oww | ow | v | v | I{;;}‘X
. mssE 00| 5.5 |57 442110907 |16]37]62]119[163]96] 5 |41 3 |53] U

FmEEms)| 1.3 | L2 | 1.3 | 13| 11| 13| 1.3 | L3 | L5]|L6|L6| 14|15 1.2]|1.4]13 1
o s ()] 6.4 | 6.1 |43 04 )05]04]06] 12|22 13 207]94|44]18]23]25]236
e m/s)| L3 | L3 | L3 | L2 |12 |12 17 16| 16]| 2 |22|21 |19 |21|15]|14] 0.9
o e ool 5.2 |47 122 06 01 040417 |24]197]282]87 55211917195
e m/s)| L5 | L3 | L3 | L2 |15 |12 |16 16| 18|21 ]|22]25]23|23]|23]| 2 0.8
B C HEEEE (%) 7.7 0 0 0 0 0 0 20.5133.3|17.9| 7.7 9 3.8 0
R (n/s)| 3.4 | O 0 0 0 0 0 [ 32]33]33]35]33 3.6 0
o s (0] 13 0.3 03] 0 0 0 0 | 1.3 1.3 |2n.5(356[181] 74| 4 | 17| 1 0
S (n/s)] 3.4 | 3.2 | 229 | 0 0 0 0 | 23|21 |25 |25 |28|28]|28]|28]27 0
o p fEE O] O 0 0 0 0 0 0 0 33.3| 50 |16.7] 0 0
T 2 g (/) 0 0 0 0 0 0 0 41 | 4.3 | 4.1 0
b HESEREE (%) 3 4.4 3.7 2 1.2 0.9 0.8 3 10.2 | 15.9 | 8.9 4 2.2 1.2 0.9 1.4 36. 1
S JEGE (m/s)| 1.4 1.4 1.3 1.2 1.2 1.3 1.4 1.6 1.5 2 2 2.2 2.2 1.9 1.4 1.4 0.8
. HELEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 4.8 | 43.5 29 9.7 8.1 4.8 0
S84 EGE (m/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 2.1 2.4 2.3 3.1 3.4 3.1 0
- HELBEE (%) 1.4 0 0 0 0 0 0 0 6.9 | 26.9 |16.6 | 18.6 | 11.7 9 5.5 3.4 0
S JEGE (m/s)| 2.4 0 0 0 0 0 0 0 2.2 2.3 2.3 2.4 2.4 2.3 2.1 2.5 0
o s ow) 17|29 23 | L 0.8 07| 1 |49]|11.6]79]|38|16|09|08]|08]| 1 |57
s ms)| L2 | L2 | L2 L2 |12 | 11|12 1.3 14| 4] 4] 1314131413 08
s BREE 06 CREGIN T F I k)
Sk 7 U > HH BLE S T 58 RS
WEE | | NE | NE | ENE | E | ESE | SE | SSE | s | ssw | sw | wsw | w | ww | nw | nw | N &?%/ﬁg
o s o) 3.4 | 0 0 | 3.4]69]34]10.3]3.410.3]3.410.3]|10.3] o0 0 | 34]34]27.6
S (/)| 1.1 | O 0 | 14|15 | L2 |13 |L2|1L5|11|15]|18] 0 0 | 1.6 | 1.4 | 0.9
A p s 0| 6.1 | 15 | 4545 ] 3 0 0 | 7.6 |16.7|13.6| 4.5 | 45| 0 0 | 76| 3 | 227
S JEGE (m/s)| 1.5 1.3 1.5 1.3 1.2 0 0 2.1 2.2 2.3 2.3 1.6 0 0 1.7 1.7 0.9
5 HESERE (%) O 0 1.5 2.9 0 0 0 4.4 [ 22.1(19.1]10.3]10.3| 2.9 4.4 2.9 19. 1
S22 JEGE (m/s)| O 0 1.7 1.4 0 0 0 1.9 2.7 2.7 2.3 2.5 2.6 3.2 2.8 0.8
Boc HELEE (%) 14.3 0 0 0 0 0 0 7.1 |1 21.4| 7.1 | 28.6 0 0 0 7.1 | 14.3 0
S JEGE (m/s)| 3.3 0 0 0 0 0 0 3.2 3.3 3.3 3 0 0 0 3.4 3.5 0
c LB (%) 5.3 0 0 0 0 0 0 0 26.3(26.3|21.1|10.5 0 0 5.3 5.3 0
R (n/s)| 2.1 | 0 0 0 0 0 0 0 | 23|26 ]|24]25] 0 0 | 48] 2 0
o p fmE @] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [333]333[333] o0
G (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 42|46 4 0
o s o) 44 | 13 ] 3. 0.9 |09 ]| o 0 | 35|57 |11.8]57 22| 13|52]|39]|66| 43.7
G (n/s)| 1.4 | L La|lralrs]| o 0 | 1922 2 |Ls|Ls| 1623|2822 07
L oo] o0 0 0 0 0 0 0 10| 10| 20 | o 10 | 20 | 10 | 20 0
EH R (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2.3 2.3 0 2.5 3.2 3.8 3 0
. HEAEEE (%) 6.9 6.9 0 0 0 0 0 0 0 13.8 0 0 10.3 | 13.8 31 17.2 0
SEHRGE (m/s)| 2.1 2.3 0 0 0 0 0 0 0 2.1 0 0 2.2 2.3 2.4 2.3 0
o HESEREE (%) 14.6 | 5.9 1.5 0 0 0 0 0.5 0 3.4 1 2.4 2.9 2.9 5.9 8.8 50. 2
SEHRGE (m/s)| 1.3 1.2 1.3 0 0 0 0 1.2 0 1.4 1.1 1.2 1.4 1.4 1.4 1.4 0.8
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* 1-3-1-14) FAIAVEIREN
HR - BREE 07 (BmiR i B & HT)
v RIS OO L BLUE K O35 R ﬁfﬁi
ZEE | @ we | xe | exe | B | ese | se | sse | s | sse | osw [wsw | ow [ww | ow | oww | | I(};;}‘X
PR LT O 0 0 | 59|29 888888 |11.8|11.8|88 |59 |29]|29]29 17.6
SR EE (n/s)| 0 0 0 | 14| 17| 14|15 |1L7|14|13|15]|14]|15]11]19 0.8
Ay EE (0] 0 0 0 2.6 [11.8 | 15.8| 25 | 2.6 | 1.3 | 0 1.3 39 |53]6.6 | 237
A (n/s)| O 0 0 L7 16|19 |19 |15]|11]| 0 1.2 |22 | 18|19 07
o B O] 0 0 0 | 1.3 | 13|51 |167|25.6| 13| 13| 0 | 13| 1.3]|38]11.5|51 ]| 24.4
A (n/s)| O 0 0 | L 2.1 | 15|25 |23 |L2]L2] 0 |L 1.1 |22 |26 18] 0.6
—_— HESEE (%) 0 0 0 0 0 0 14.3 | 42.9 0 0 0 0 0 28.6 | 14.3 0 0
S (n/s)| O 0 0 0 0 0 | 31]31] 0 0 0 0 0 3 [ 31] 0 0
o s o] 0 0 0 0 0 0 20 | 40 | o© 0 0 0 0 | 40 0 0 0
A (n/s)| O 0 0 0 0 0 | 25|34 0 0 0 0 0 | 28] 0 0 0
o p B %) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
b HEBEE (%) 0 0.4 | 0.4 0 0 1.7 7 4.4 1 2.6 | 0.4 ] 0.4 | 0.4 0.9 ] 3.5 7.4 | 6.6 63.8
P15 B (m/s)| O 1.7 1.2 0 0 1.5 2 2.1 1.2 1.1 1.1 1.3 1.4 1.5 1.5 1.3 0.6
. HESEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0
) EE (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.7 0 0 0
- HESEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 50 0 0
) EE (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.5 2.7 0 0
o B (0] 0.8 | 0 0 0 | 04]04]04] 0 [04] 0 0 0 | 0.4]0.4]158]88 | 721
SR (/)| 1.2 | 0 0 0 |11 |17 ] o |[L1]| 0 0 0 | 1.3 | 12| 14| 12| 07
HiAL : BREE 08 (fHIm W] S22 BF)
e 7 LR O L LB J O 49 J R
REE| @ om NNE | NBE | ENE | B | ESE | SE | SSE | s | ssw | sw | wsw | w | www | Nw | NwW | N Lh?%/ﬁg
o HE )| O 2 0 2 0 0 0 | 41| o 0 2 |10.2]16.3]16.3| 4.1 | 0 | 42.9
R EE (n/s)| 0 | 1 0 | 1.3] o 0 0 | 1.3] o 0 | 14| 14| 14|16]|18]| 0 0.9
g B 0| O |18 ] 27] 0 |1.3] 0 |18 |L3] 0 |1.3]27]|98] 16|20 |27 0 40
P25 B (m/s)| 0 2 1.1 0 1.3 0 1.4 1.3 0 1.1 1.3 1.3 1.8 2 1.8 0 0.7
5 HEBEE (%) 0 0 0 0 1.9 1.9 0 0 0 0 1.9 0 11.1 | 42.6 0 0 40.7
) EGE (n/s)| 0 0 0 0 1.1 1.1 0 0 0 0 1.3 0 1.9 | 2.5 0 0 0.6
Boc HESEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0
) EE (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.5 0 0 0
c HESEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7.7 0 92.3 0 0 0
S 4L (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 24| 0 |29] 0 0 0
o p B (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100]| o 0 0
S (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |42 0 0 0
L B cw| 0 | 0.4 00|30 | 13 3 | 7] 0 0 0 |04 13]26]|48]|09] 0 67
EEE m/s)| 0 | L2 | 1.4 | 1.6 | 1.4 1.4 1.1] 0 0 0 | 1.8 | 18| 2 2 | L9 o 0.7
L s o] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100 o 0
SR (n/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.3 0 0
. HEHEE (%) 0 0 0 33.3 | 33.3 0 0 0 0 0 0 0 33.3 0 0 0 0
SRR (m/s)| O 0 0 2 2.1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
o HEBEE (%) O 1.3 0 10.1]126.9] 8.8 | 0.4 0 0 0 0 0.4 0 0 0 52.1
SEX R (m/s)| O 1. 0 1.4 1.4 1.2 1.1 0 0 0 0 1.6 0 0 0 0.7
T LA EEE - JEGE 1. Om/s B8, 59 - JRGE 1. Om/s BLF
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FRICAV:-SR&H

MR BREE 09 (R TIA & Fll)

S A7 O HH BB BE R O 8 JE o ji.iﬁﬂi
REE | @ we | N | e | B [ mse | ose | sse | s | osse | ose [wsw | ow | oww | ow | v | v | I{;;}‘X
o s (0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [3.6 |73 |21.8]23.6] 9.1 0 0 | 34.5
AR (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 | 1.5 |14 L3]|Le|1L5] 0 0 0.7
o B ()] 0 0 0 0 0 0 0 0 | 12|36 482022248 12| 0 | 381
SR (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 | 12| 5|8 L7 |Lo|lLs|1L7]| o 0.5
L e o] 0 0 0 0 0 0 0 |22 22| o [ 44311133 44| 0 0 | 42.2
SR (n/s)| O 0 0 0 0 0 0o |12 2 0o | Lo | s |23]14] 0 0 0.4
B C HESEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0
S (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.4 0 0 0 0 0
o s (0] O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 83583333 o 0 0 0
G (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |22 ]27]z22] o 0 0 0
o p fEE O] O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
b HESEE (%) 0 0 0 0.4 1.3 0.4 0 0 0 0 3.5 6.1 3 1.3 0 0 83.9
SE2JEGE (m/s)| O 0 0 1.2 1.4 1.1 0 0 0 0 1.9 2.2 1.5 1.4 0 0 0.5
. HELEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0
S84 EGE (m/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.4 0 0 0 0 0
- HELEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0
S84 EGE (m/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.5 0 0 0 0 0
o s (0] O 0 0 |04 o 0 0 0 0 0 0 |33 ]z29|13]| o 0 | 92.1
S (n/s)| O 0 o | 1.1] o 0 0 0 0 0 0 | L4 | L3|1ns]| o 0 0.5
5 BREE 10 (AT HT R AR
Sk 7 U > HH BLE S T 58 RS
WEE | | NE | NE | ENE | E | ESE | SE | SSE | s | ssw | sw | wsw | w | ww | nw | nw | N JJ?%/?E
o s o) 4.7 | 0 0 0 0 0 0 | 23| 7 |16.3]|47]23]23] 0 7 |16.3] 37.2
S (n/s)| 1.6 | O 0 0 0 0 0 | 12|17 |5 | L2 |Lal1r3| o |1.4]17] 06
A\ B O] 13 | 0 | 13] 0 0 0 0 | 26651695213 0 |52]|26]|18.2]| 27.3
SR JEGE (m/s)| 1.4 0 1.1 0 0 0 0 2 2.3 2 1.7 1.6 0 1.5 1.3 1.9 0.6
5 HESEEE (%) 5.5 0 0 0 0 0 0 1.8 [10.9[16.4 | 1.8 1.8 1.8 5.5 3.6 |23.6 | 27.3
S JEGE (m/s)| 2.7 0 0 0 0 0 0 1.4 2.2 2 1.8 1.1 1.2 1.9 2 2.2 0.7
Boc HELEE (%)) 33.3 0 0 0 0 0 0 0 33.3 0 0 0 0 0 0 33.3 0
S JEGE (m/s)| 3.5 0 0 0 0 0 0 0 3.1 0 0 0 0 0 3.4 0
c HELEEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 15.4 | 15.4 | 7.7 0 0 0 0 61.5 0
S (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 |28 |21]23] o 0 0 0 | 3.3 0
o p fmE G0] 50 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 0
s (n/s)| 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 5.2 0
L s 0] 6.4 ] 1. 0 0 0 0 |04 )26 1376913 0 0 09| 0o |69] 597
S (n/s)| 2.2 | 1.6 | O 0 0 0 | L2297 |1La|14a]| o 0 | 15| 0 |22] 05
L e o] 10 ] 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0 70 0
SEH G (m/s)| 3. 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3.4 0
e HESEE (%) O 0 0 0 0 0 0 0 0 11.1 0 0 0 0 0 88.9 0
S JEGE (n/s)| O 0 0 0 0 0 0 0 0 2.6 0 0 0 0 0 2.4 0
o HESEREE (%) 0.5 0 0 0 0 0 0.9 0.9 [14.2 | 5.2 0 0.5 0 0.5 0 5.2 72.2
SEEGE (m/s)| 1.7 0 0 0 0 0 1.4 1.4 1.3 1.4 0 1.1 0 1.6 0 1.5 0.6

T 1 AR - EGE 1. Om/s B, 59 : JEGE 1. 0m/s BLF
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K 1-3-1-1(6) PRIAVE=IREH
HiR s BREE 11 (B4R AT L FERT)

v RIS OO L BLUE K O35 R ﬁfﬁi
ZEELE & 1A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW NW NNW N ;Iz;i,/)‘x
A HIBUEE (%) 6.5 0 0 0 6.5 | 16.1| 6.5 | 6.5 | 3.2 | 22.6| 3.2 0 16.1] 3.2 | 6.5 3.2

TR (m/s)| 1.5 0 0 0 1.6 | 1.6 | 1.5 | 1.6 | 1.5 | 1.7 | 1.8 0 1.6 | 1.6 | 1.6 0.9
AlB HEEE (%) 1.5 0 0 0 4.5 | 7.5 [ 11.9| 7.5 3 3 4.5 | 11.9]10.4 | 11.9 6 7.5
S R (n/s)| 1.6 0 0 0 1.4 | L9 | 1.8 | 2.3 2 2.5 | 1.9 | 2.3 2 1.9 | 1.6 | 1.9 0.9
5 HEEE (%)| 2.2 0 0 0 4.3 | 87 | 8.7 | 87 | 4.3 0 6.5 | 10.9 | 8.7 | 15.2 | 8.7 | 2.2 10.9
S EGE (n/s)| 2 0 0 0 1.6 | 2.1 | 2.6 | 2.5 | 2.2 0 2.2 121 |22 |22 26|21 0.8
—_— HEBBEE (%) O 0 0 0 0 26.7 0 0 0 6.7 40 6.7 20 0 0
T RHE (n/s)| 0 0 0 0 0 3.2 0 0 0 3.6 | 3.3 | 3.4 | 3.2 0 0
. HEsEE (%) 0 0 0 0 7.7 |11.5 | 7.7 | 11.5| 0 0 0 |19.2]26.9|11.5]| 3.8 0 0
S (m/s)| 0 0 0 0 2.4 | 2.1 | 2.4 | 2.6 0 0 0 2.8 | 3.7 | 2.8 | 4.2 0 0
¢ b HEsEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62.5| 25 |12.5| 0 0
S (m/s)| 0 0 0 0 0 0 0 0 4.3 | 4.8 | 4.8 0 0
b HEBVEFE (%) 0.4 0 0 0.4 |04 | 71 |11.3] 7.5 |21 | 1.7 |33 |54 |17.2|11.7| 3.3 | 0.4 | 27.6
P (n/s)| 1.5 0 0 1.2 | 1.2 | 1.8 | 2.6 | 2.2 | 2.1 | 1.5 | 1.7 2 2.9 | 1.9 | 1.6 | 1.2 0.8
. HELHEE (%) O 0 0 0 0 21.2 | 6.1 3 0 9.1 0 45.5 | 9.1 | 6.1 0 0
Y RE (n/s)| O 0 0 0 0 2.7 1 2.3 | 2.3 0 3.5 0 3.1 | 3.1 | 3.5 0 0
- HELHEE (%) O 0 0 0 2.1 110.4(29.2| 6.2 0 0 2.1 | 14.6 ] 22.9 | 12.5 0 0 0
Y RE (n/s)| O 0 0 0 2.3 1 2.3 | 2.5 0 2.7 1 2.5 | 2.4 | 2.4 0 0 0
o HIBUEE (%) 0 0 0 0 8.3 [10.9|13.5] 3.8 | 3.2 | 3.2 | 2.6 |12.8| 5.1 | 0.6 | 0.6 | 35.3
) RGE (n/s)| 0 0 0 0 . | 1.4 | 1.6 | 1.6 | 1.4 | 1.4 | 1.3 | 1.6 | 1.6 | 1.4 | 1.9 0.8
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2 EMRUBHOERICAVWSIEMDETICHES —BIEERRUBREMFRODEDOTAIIC
AWS5R&H
IR AR RICE ST XAFMEZRE LD EER 1-3-1-2 177,
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£ 1-3-1-2(1) FRICAV:=-SREH
HoS s BREZ 01 (Pl IL M)

AR O HBEE K O gt 55 JE I
H B

JE 1 NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW Nw NNW N (%)
HBUHE (%) 0 0 0 46.4 | 25 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25
) EGH (m/s) | 0 0 0 1.7 | 1.7 | 1.4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.7
HEEE (%) 0 0 0 42.9 1 14.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42.9
S (n/s) | 0 0 0 1.6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.7
HEEE (%) 0 0 3.6 |32.1]39.3] 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21.4
S (n/s) | 0 0 1.2 | 1.4 ] 1.8 | 1.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.6
HBUHE (%) 0 0 7.1 139.3|14.3] 7.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32.1
S IGH (n/s) | 0 0 1.6 | 1.8 | 1.6 | 1.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.6
HBUHE (%) 0 0 0 42.9 1 17.9 ] 3.6 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 32.1
SR (n/s) | 0 0 0 1.7 | 1.8 2 0 0 0 1.5 0 0 0 0 0 0 0.7
HBUHE (%) 0 0 0 50 25 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 21.4
SR (n/s) | 0 0 0 1.8 | 1.8 0 0 0 1.1 0 0 0 0 0 0 0 0.7
HBUHE (%) 0 0 0 28.6 | 32.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39. 3
SR (n/s) | 0 0 0 1.8 | 1.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.5
HEUHE (%) 0 0 0 10.7 | 25 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 3.6 | 57.1
) GE (n/s) | 0 0 0 1.6 | 1.7 0 0 0 0 0 0 0 1.3 0 0 1.1 0.6
HEUHE (%) 0 0 0 7.1 [ 10.7] 7.1 | 3.6 0 3.6 | 3.6 | 7.1 | 3.6 0 0 0 53.6
) IGE (n/s) | 0 0 0 1.5 | 1.8 | 1.1 | 1.1 0 1.1 1.2 | 1.6 | 2.1 0 0 0 0.6
HEUHE (%) 0 0 0 3.6 | 3.6 3.6 0 0 3.6 | 17.9] 3.6 | 3.6 0 0 0 60. 7
) JGE (n/s) | 0 0 0 1.4 | 1.8 1.1 0 0 1.3 | 1.6 | 1.4 | 1.7 0 0 0 0.7
HBUHE (%) 0 0 0 0 3.6 | 3.6 | 7.1 0 0 17.9 ] 7.1 | 3.6 0 0 0 57.1
SR (n/s) | 0 0 0 0 1.1 1.1 | 1.5 0 0 1.2 | 1.6 | 1.2 0 0 0 0.8
HBUHE (%) | 3.6 0 0 0 3.6 0 3.6 | 3.6 | 7.1 | 7.1 | 7.1 |17.9| 3.6 0 0 0 42.9
SR (n/s) | 1.6 0 0 0 1.1 0 1.6 | 1.2 | 1.1 | 1.1 1.2 | 1.7 | 1.4 0 0 0 0.8
HBUHE (%) 0 0 0 0 3.6 0 3.6 0 7.1 | 14.3 | 21.4] 14.3 0 3.6 | 7.1 25
SR (n/s) | 0 0 0 0 1.3 0 1.1 0 1.3 | 1.2 | 1.4 | 2.2 0 1.4 | 1.3 0.8
HBUHE (%) 7.1 0 3.6 | 7.1 |10.7 0 0 3.6 3.6 |110.7] 7.1 | 3.6 | 7.1 | 3.6 | 3.6 | 28.6
S5 E (n/s) | 1.6 0 1.2 | 1.2 | 1.4 0 0 1.2 1.2 | 223 | 1.6 | 2.4 | 1.6 | 1.2 | 1.4 0.9
HEUHE (%) 0 0 0 3.6 | 14.3 0 0 0 3.6 10.7| 25 |14.3] 3.6 0 25
) IGE (n/s) | 0 0 0 1.2 | 1.5 0 0 0 1.5 2.3 | 2.1 1.6 | 1.6 0 0.8
HEUHE (%) 0 0 0 3.6 25 0 0 0 0 3.6 | 3.6 |17.9]10.7| 3.6 | 3.6 0 28.6
A IGE (n/s) | 0 0 0 1.2 | 1.8 0 0 0 0 1.1 1.5 | 2.1 1.8 | 1.6 | 1.8 0 0.7
HBUHE (%) 0 0 0 14.3132.1] 7.1 0 0 0 7.1 3.6 | 7.1 ] 3.6 0 0 0 25
SR (n/s) | 0 0 0 2.2 2 1.1 0 0 0 1.4 | 1.6 | 1.4 | 2.5 0 0 0 0.7
HBUHE (%) 0 0 0 32.1(28.6 | 10.7 0 0 0 3.6 | 3.6 0 0 0 0 0 21.4
SR (n/s) | 0 0 0 1.9 | 1.8 | 1.4 0 0 0 1.8 | 1.2 0 0 0 0 0 0.8
HBUHE (%) 0 0 0 39.3 | 28.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32.1
SR (n/s) | 0 0 0 1.7 | 1.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.8
HEUHE (%) 0 0 0 39.3 | 36.7| 7.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17.9
) IGE (n/s) | 0 0 0 1.6 | 1.6 | 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.9
HEUHE (%) 0 0 0 42.9 | 17.9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39.3
S IGE (n/s) | 0 0 0 1.5 | 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.8
HBUHE (%) 0 0 0 42.9 | 14.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 39.3
) EGH (m/s) | 0 0 0 1.6 | 1.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.5 0 0.9
HEEE (%) 0 0 0 42.9 ] 21. 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35.7
S (n/s) | 0 0 0 1.6 | 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.7
HEBEE (%) 0 0 0 42.9 ] 21. 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35.7
SR IGE (n/s) | 0 0 0 1.5 | 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.7
HHEEE (%)] 0.4 0 0.6 |25.619.5] 2.2 ] 0.9 | 0.3 1 2.8 1391|4218 ] 0.6 | 06| 0.6 35
S5 T (n/s) | 1.6 0 .3 (17|17 |1.4] 13| 1.2]| 12|13 |16 | 1.9 | 1.8 | 1.6 | 1.5 | 1.3 0.7

AR - BGE 1. 0m/s B8, 99EEF : JEGE 1. Om/s LT
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& 1-3-1-2(2) FRICAVEIREHK

Mo BREE 02 (TPEITTHE)

AR O H B E K OV Jal gt 59 JE I

537 HBUB
JE 1 NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N %)
L HBUEE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17.9 0 82. 1
) EGH (m/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0.5
5 HEBEE (%)] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 3.6 0 92.9
S (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.3 | 1.1 0 0.5
5 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.7 0 89. 3
S (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0.5
4 HEEE (%)] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 96. 4
S IGH (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0 0.6
s HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.6
5 HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7.1 | 3.6 | 89.3
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.3 | 1.1 0.5
. HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 96. 4
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.4
s HMBUEE (%) 0 0 0 0 0 14.3 1 17.9| 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 64. 3
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 1.3 | 1.3 | 1.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0.4
9 HMBUEE (%) 0 0 0 0 3.6 | 3.6 |32.1 0 0 0 0 0 0 0 0 60. 7
)G (n/s) | 0 0 0 0 1.2 | 1.2 | 1.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0.6
1o HBUEE (%) 0 0 0 0 0 7.1 | 53.6 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 35.7
) GE (n/s) | 0 0 0 0 0 1.9 | 1.6 | 1.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0.8
11 HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 10.7 | 53.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35.7
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 1.5 | 1.8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.7
1o HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 14.3 [ 32.1 | 14.3 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 35.7
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 1.7 | 1.8 | 1.6 2 0 0 0 0 0 0 0 0.8
13 HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 7.1 [42.9] 7.1 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 39. 3
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 2 1.8 | 1.9 | 1.5 0 0 0 0 0 0 0 0.6
14 HBUEE (%) 0 0 0 0 0 10.7 | 14.3 | 25 0 0 0 0 0 3.6 0 0 46. 4
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 1.4 | 1.8 | 1.6 0 0 0 0 0 1.7 0 0 0.6
s HBUBEE (%) 0 0 0 0 0 3.6 | 21.4|14.3 0 3.6 0 0 0 0 0 57.1
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 1.6 | 1.8 | 1.6 0 1.2 0 0 0 0 0 0.6
16 HMBUBEE (%) 0 0 0 0 0 3.6 |10.7 0 3.6 | 3.6 0 0 0 3.6 | 7.1 0 67.9
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 1.5 | 1.8 0 1.2 | 1.1 0 0 0 1.1 | 1.2 0 0.6
17 HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 3.6 | 7.1 | 3.6 | 82.1
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.5 0 0 0 0 0 0 1.3 | 1.2 | 1.1 0.7
s HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 10.7 | 10.7 0 75
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.6 0 0 0 0 0 0 1.1 | 1.2 0 0.6
1o HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 10.7 | 14. 3 0 71.4
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 1.7 0 0 0 0 0 1.2 | 1.1 0 0.6
20 HBUEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.3 0 85.7
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 0 0.6
51 HBUEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 7.1 | 7.1 0 82.1
I (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 1.2 0 0 0 0 0 1.2 | 1.3 0 0.6
50 HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 7.1 | 7.1 0 82. 1
) EGH (m/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 | 1.2 | 1.1 0 0.6
55 HEUEE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7.1 |10.7 0 82.1
S (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 | 1.2 0 0.6
54 HEUEE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.3 0 85. 7
S (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 0 0.5
s HEUHE (%) | 0 0 0 0 0.1 ] 3.1 |12.1]| 3.1 ] 0.4 ] 0.3 0 0 0.1 ] 25 |55 ] 0.3 72.3
I (n/s) | 0 0 0 0 1.2 | 1.6 | 1.7 | 1.6 | 1.6 | 1.1 0 0 1.2 | 1.2 | 1.2 | 1.1 0.6

T 1 AR - EGE 1. Om/s B, 59REF : JBGE 1. 0m/s BLF
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* 1-3-1-2Q3) FRICAVE-XREH
MR BREE 03 (FREI T )

7B D (H B O A8 ek 98 I
] ‘ N ‘ ‘ Hi B
JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW NW NNW N (%)

) HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 96. 4
-2 JEGEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0 0 0 0.6

, | 0| o0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0o [10.7] o | o 0 0 | 89.3
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o o 11| o | o 0 0o | 0.6

, e 0| o 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0 [36]36| 0 [36]| 0o | 89.3
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o o |15 11| o [ 11| o | 06

, B o] o 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0 [36] o | o 0 0 | 96.4
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0o | 11 0 0 0o | 0.6

o | 0| o 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0o |71 ] 71|36 o 0 | 821
P (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 [ L1 |15 |14 o 0o | 0.6

o | 00| o 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 [36]36[36]| o 0 | 89.3
P (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0o 3|11 |r1]| o 0o | 0.5

, e 0| o 0 [36] 0o | o 0 |36 o o | o |[36] 0 0 0 0 | 89.3
PR (n/s) | 0 o 13| o | o 0 | 4] o o | o | 18] o 0 0 0o | 0.6

s HIBUBEE (%) 0 0 0 0 3.6 3.6 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 89.3
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 1.2 1.1 0 0 0 0 0 0 2.1 0 0 0 0.6

o HIBUBEE (%) 0 0 0 7.1 3.6 0 0 0 0 0 14.3 ] 7.1 0 0 0 67.9
P2 JEE (m/s) 0 0 0 1.2 1.3 0 0 0 0 0 1.2 2.3 0 0 0 0.7

1o HIBUBEE (%) 0 0 0 7.1 0 0 3.6 0 0 3.6 25 7.1 3.6 0 0 0 50
P2 JEH (m/s) 0 0 0 1.2 0 0 1.3 0 0 1.6 2 1.7 2.1 0 0 0 0.7

|, s o] 0 0 0 | 36| 0 0 0 | 713671107357 0 0 0 | 32.1
PR (n/s) | 0 0 0 | L1 o0 0 0 |rLa|talri|s|ro| o | o 0 0o | 0.8
|, B 6| 0 0 0 o | o 0 0 0 |3.6|14.3|14.3[39.3| 71| o0 0 0 | 21.4
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 o | L1 |17 |1L5| 2 | 16| o 0 0o | 0.8
|, B 6| 0 0 0 | 36| 0 0 0 |36 o 214429 7.1 | o0 0 | 3.6 17.9
PR (n/s) | 0 0 0 |27 o 0 0o | 13 L9 [22]25] o o | L1 1
14 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 7.1 14. 3 50 3.6 3.6 3.6 0 14. 3
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2.6 2.5 1.4 1.3 1.3 0 0.9

s HIBUBEE (%) 0 0 0 3.6 3.6 0 0 0 3.6 32.1135.7| 7.1 0 0 0 14. 3
P2 JEH (m/s) 0 0 0 1.2 2 0 0 0 1.7 2 2.5 2 0 0 0 0.7

16 HIBUBEE (%) 0 0 0 3.6 3.6 0 0 0 0 3.6 | 10.7|46.4 | 17.9 0 0 0 14. 3
P2 JEH (m/s) 0 0 0 1.4 1.1 0 0 0 0 1.6 1.8 2.3 1.8 0 0 0 0.7

|, s o] 0 0 0 o | o 0 0 0 0 | 3636|321 71| 0 0 0 | 53.6
P (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0 | L2 ] 14|23 2 0 0 0o | 0.6
| B 6| 0 0 o | 71| o 0 0 0 | 3.6 0 [14.3]10.7] o 0 0 | 64.3
PR (n/s) | 0 0 0 | L.5] 0 0 0 0o | 11 0o | 16|15 0 0 0o | 0.7

| B (6| 0 0 0 o | o 0 0 0 0 |36 71[107]36] 0 0 0 75
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | 3|17 |ral12]| o 0 0o | 0.7
20 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 3.6 7.1 0 0 0 85.7
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 1.4 1.2 0 0 0 0.6

51 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 7.1 3.6 0 0 0 85.7
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 1.2 1.1 0 0 0 0.5

59 HIBUBEE (%) 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 7.1 3.6 0 0 85.7
-2 JEGEE (m/s) 0 0 0 1.3 0 0 0 0 0 0 0 1.2 1.2 0 0 0.5

o [HBUEE (%6)| 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 [36| 71| 0o [36]| 0o | 8.7
P (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o o [rt2]12| o [ 11| o | o8

, , [ 0| o 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0o | 7.1 0 0 0 | 92.9
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0o | 14 0 0o | 0.5

o B O0)| 0 0 01|16 06|01 |03]0a|07]19]|67]159]43]06]04]01]659
PR (n/s) | 0 o [t3|ta|ta|tt a3 |1s| 15 |18| 2 |16 12|12]|11]| 0.6

AR - BGE 1. 0m/s B8, 99EEF : JEGE 1. Om/s LT
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# 1-3-1-2(4) FHAIAVVERREHK
R BREE 04 (FREYITE T BAR)

7B D FH B OSP4 ek 99 L

] ‘ N ‘ B
JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW W NNW %)
) HIBUBEE (%) | 1.4 6.6 | 15.110.4 | 1.9 0.5 1.4 4.4 6 1.4 0.3 0.3 2.2 0.8 47. 4
S EGE (m/s) | 1.2 1.7 1.8 1.9 1.5 1.2 1.5 1.9 1.9 2 1.1 1.1 1.3 1.2 0.7
, s o] 83 |82 1450118 1919005111955 1.1 ]19]03]08]|1L6][08]| 427
g (m/s) | 1.3 | 1.4 | 1.9 | 1.8 | 1.9 | 1.3 | 1.5 | 1.3 | 2.2 | 2.1 | 1.3 | 2.5 | .2 | 1.8 | .3 | 1.1 | 0.6
, mme 0] 19 |96 (1340107 e jo5 L1 fos |27 38 27 1a]Le]ialL6]08]| 49
s (n/s) | 1.2 | 1.6 | 1.9 | 1.8 | 1.3 | 1.5 | .2 | 1.2 | 1.9 | 19| 1.8 | 2 | 1.7 | 14| 12| 14| 0.6
, s o] 3.6 |66 [189] 9 Joz]os os|Lof2s|er|Lal1olos el 3 |16 L4
it m/s) | 1.3 | 1.7 | 1.8 | 1.8 | 1.4 | 1.6 | 1.5 | 1.6 | .9 | 2 | 21| 2 |23 |18 | 13| 13| 07
_ s o] 16 |10 )67 68 27|11 lo3 o8| 3 [36] 3 |11]os o5 |az]22]|4s
g (m/s) | 1.6 | 1.5 | 1.9 | 2 | 1.6 | 1.6 | 1.3 | 1.4 | 2.6 | 2.4 | 1.7 | 1.6 | 2.5 | 1.2 | 1.1 | 1.4 | 0.6
o s o] 2.5 | 9.9 [18.6)10.4]33 |05 |03 | 14]19]27]2o|08]L1]25]|19]08]30.2
i (m/s) | 1.4 | 1.7 | L8 | 2 | 1.5 |22 | 2| 16| 1.7 26|22 |21|14|1.6]| 14|17/ 0.6
_ om0 ] 25 |68 18|82 |11 los | 11| 19]25] 1.9 25]03] 191614449
i (n/s) | 1.3 | 1.5 | 1.8 | 1.9 | 1.4 | 1.4 | 1.2 | 1.4 | 28 | 2.5 | .9 | 1.4 | 1.6 | 1.7 | .2 | 1.3 | 0.7
s HBBEE (%) | 2.2 7.9 | 13.2] 6.8 1.9 0.8 0.5 0.8 3.6 4.1 1.9 3.8 2.7 1.1 1.1 1.4 46
AP JRGE (m/s) | 1.3 1.6 1.7 1.9 1.6 1.3 1.2 1.1 2.1 1.9 1.9 1.4 1.6 1.5 1.2 1.6 0.7
9 HBBEE (%) | 1.1 6.6 |10.4 | 7.4 2.2 1.9 0.8 0.5 4.9 3.3 6 8.2 3.8 2.7 1.6 0.8 37.5
AP JRGE (m/s) | 1.6 1.6 1.8 1.6 1.5 1.6 2.4 1.4 2.2 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.7 1.8 0.8
1o HBLBEE (%) | 1.1 3.3 1.9 4.7 1.6 1.4 0.8 2.2 6.3 7.1 8.8 11 8.5 5.2 2.5 0.8 32.9
AP JRGE (m/s) | 1.4 1.6 1.6 1.6 1.4 2.7 1.2 1.5 2.1 1.7 1.8 1.6 1.9 1.7 2.3 1.4 0.8
s o] o5 [os |25 ] 3 Jos |y ralofss|us|ise]uslss |68 ]33 |L1]o0s
g m/s) | 1.2 | 1.2 | L7 | 1.8 | 1.2 |25 |22 | 14|22 2 [ 1o |1ro|22|18]|28]|14] 0.8
L, s 0] 0.5 |03 |16 08|08 | 16]05 |25 t04f62] 17 [219)63 44|33 L4]104
48 (m/s) | 1.5 | 1.5 | .8 | 1.8 | 1.5 | 1.6 | 2.2 | 1.9 | 2 |21 |22 |23 |21 |24]26]|24]| 08
L s 0] 0.5 |08 |16 |25 03y la7 |68 1812056 05| 7733|100 |85
R m/s) | 1.2 | 2 | L8 | 1.9 | 1.8 | 2 | 1.6 |27 | 22|22 |23 |26]|27]|36]28 0.8
14 HBLBEE (%) | 0.3 0.5 2.7 1.1 1.1 0.3 0.5 2.5 8.8 17 22.2121.6| 6.6 4.7 2.5 1.1 6.6
AP JRGE (m/s) | 1.8 1.9 1.8 2 2.5 2.8 2.1 2.5 2.5 2.3 2.4 2.8 3.4 2.8 2.8 2.5 0.7
15 HBLBEE (%) | 0.5 1.4 0.8 1.9 0.3 1.1 0.5 2.2 7.1 17 22.7122.2] 6.8 3 3 0.5 8.8
AP JRGE (m/s) | 2.6 2.7 1.5 2.4 2.7 4.7 2.5 2.4 2.3 2.3 2.9 3.7 2.9 2.3 2.7 0.7
16 HEBLBEE (%) | 2.2 1.1 0.8 1.9 1.4 0.8 0.8 1.6 5.8 | 19.2 | 25.8 | 17.8 | 5.2 3.8 1.6 1.4 8.8
AP JRGE (m/s) | 1.4 1.9 2 2.1 1.5 1.8 1.7 1.9 2.8 2.2 2.1 2.6 3.3 3.6 2.2 2.2 0.7
s 0] 19 [ o2 |16 25| o Jos o8 |6 |70 203]/2m6]09 )55 25| 3 |L1]1o
g (m/s) | 1.7 | 1.7 | L5 | 2.1 0 | 1.5 | 23 |21 |21 21| 2 |24|27 322322 07
L s 0] 0.8 |25 |44 27 o8 o5 | 1a |62 t01]162]184] 79 1441|108 oL
R (n/s) | 1.2 | 1.6 | L8 | 1.9 | 1.5 | 1.6 | 1.6 | 2 2 2 | 18|23 |22]28 |18 13| 08
o s o] 08 | 8 |63 |52 )10]1alos a8 |71|159]145]36])16]22]14]|10]oss
it m/s) | 1.6 | 1.6 | 2 | 1.7 | 17| 17| 2 |16]| 2 |19o| 17|17 ]| 1621|1515/ 07
20 HBBEE (%) | 1.9 3.8 9.9 6.3 1.4 1.4 0.5 1.9 4.4 | 11.2 11 3 1.6 1.6 0.3 1.1 38.6
AP JRGE (m/s) | 1.2 1.6 2 2 1.7 1.4 1.2 1.9 1.8 2 1.7 1.7 1.9 1.6 1.6 1.5 0.7
51 HBLBEE (%) | 0.8 3.6 | 12.3] 6.3 1.4 0.8 0 3 5.8 8.2 5.2 3.8 1.1 0.8 1.9 0.5 44. 4
AP JRGE (m/s) | 1.7 1.6 2 2 1.8 2.3 1.6 1.8 1.8 1.7 1.8 1.8 1.2 1.7 1.5 0.7
59 HIBUEE (%) | 0.8 6 12. 3 6 1.9 0.8 1.1 2.5 3.8 7.9 2.2 1.9 1.9 0.5 2.2 1.9 46
S EGE (m/s) | 1.2 1.4 1.8 1.9 1.3 1.5 1.5 1.3 2.1 2 1.6 1.4 1.4 1.1 1.5 1.6 0.7
N EET TR I I RO N I I W S W T N W T RN PPN N T
ik m/s) | 1.3 | 1.7 | 1.8 | 2 | 1.3 | 1.5 | 1.4 | 1.4 | 21| 19| 18| 14]22|1.8]| 13| 16| 07
L, e o] 0.8 |63 |15.0] 79 (o8 os |1 frofasiaal s [rofr|Lijielra] 4
i (n/s) | 1.4 | 1.5 | 1.8 | 2 | 1.4 | 23| 1.6 | 1.7 | 21 |21 | 1.5 | 1.5 | 1.4 | 1.4 | 1.4 | 1.3 | 0.6
o im0 | 15 a7 |95 61 15| 1 Jos| 2 [53[96|9or |78 32]23] 2 |L1]319
R (n/s) | 1.4 | 1.6 | 1.8 | 1.9 | 1.6 | 1.8 | 1.7 | 1.8 | 2.1 | 2.1 | 2 |23 |24 |23 | 19|16 0.7

T 1 AR - EGE 1. Om/s B, 59REF : JBGE 1. 0m/s BLF

B 1-3-12




# 1-3-1-2(5) FRAICAV-K[REH
AR BREE 05 (GEARTI AR HMT)
A7 JELI 0D F B E B O 44 JRL 3 59
P 2 H BB
JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW NW NNW (%)
) HIBUBEE (%) | L. 4.9 2.2 1.6 0.3 0.5 1.4 2.7 9.3 11 1.9 2.2 0.3 1.1 0.3 0.8 58.1
SR EGE (m/s) | 1.4 1.2 1.2 1.2 1.1 1.1 1.2 1.3 1.4 1.6 1.5 2.1 1.4 1.2 2.1 1.2 0.8
, [HEBUE (%) 3.6 | 3.8 |25 |1.6]05)| 03386310422 1.1]14]03]|08]|1.1] 57.3
R m/s) | 1.2 | 1.3 | 12 | 2| 13| 1| 13| 13| 1.4 17| 16|24 14|11 |11]1.6] 07
, | 6] 2.2 | 44| 3 | 27]08|08]08]36|93[71|L1|16]|LI 0.5 | 0.8 | 60
EEm/s) | 1.2 | 1.2 | 1.3 12| 12| 2| 11| 14| 14|16]|1.9]|19]17 L6 | 1.2 0.7
, [msusse ()| 3.8 |33 33|27 | 1.1]03|08[11|77|63[25]08|11[1L1]08]05]|627
R m/s) | 1.2 | 1.2 |12 | 1|12 | 1|11 |L2| 14|16 |1.6|21]19|19|11]|11]| 038
o s (0] 4.1 | 44| 3 | L1 | 11|03 |03 |25|68]|66]| 3 |11]08]L1[03][11]625
TR m/s) | 1.2 | 1.2 | 1.2 | 1.1 | 11|15 1.1 |14]1.4|16]| 15|18 15|18 | 11| 11| 08
o B (%)] 2.5 | 3.8 |52 | 16| 1.1]03|08|19]|55] 6 3 | 1408 0.3 | 1.6 | 64.1
TR /s | 1.2 | 1.2 | L2 | 2| L2 | L1 12| L3| 16| 17| 14| 15|21 1.1 ] 13] o8
o s ()| 7.4 | 7.4 5.2 | 11|05 0 | 22|38 44|25 | 14|16 1.1|1.4]|1.9| 581
A m/s) | 1.2 | 1.3 | 1.3 | 1.2 | 1.1 0 |14]1.6]19|18|15|12]|18|11]12]| 08
s HBBEE (%) 6.8 9.6 6.3 2.2 0.5 0.3 0 0.8 3.3 6.3 3.6 3 1.9 1.4 1.6 3.3 49
AP JRGE (m/s) | 1.2 1.3 1.2 1.2 1.1 1.1 0 2.2 1.5 1.8 1.4 1.8 1.4 1.8 1.3 1.2 0.8
9 HBLBEE (%) 9.3 8.8 5.8 1.6 0.3 0.5 1.1 2.2 2.7 7.1 6.6 3.8 2.5 3.3 1.9 4.1 38.4
AP JRGE (m/s) | 1.2 1.3 1.3 1.2 1.2 1.4 1.5 1.5 1.4 1.8 1.4 1.7 1.6 1.6 1.3 1.4 0.8
1o HBBEE (%) | 6.3 8.2 3.3 1.6 0.3 0.5 1.9 1.6 3.3 | 11.2 | 11.5| 7.9 2.2 2.7 2.7 3.6 31
AP JRGE (m/s) | 1.4 1.3 1.3 1.2 1.1 1.5 1.4 1.4 1.5 1.9 1.7 1.8 2.1 1.6 1.8 1.5 0.9
| e (6)| 4.9 | 5.5 | 4.7 | 1403 | 14|05 |25 |47 |164]20.5] 1l |55|22|1.4]|27]| 145
A m/s) | 1.6 | 1.3 | 1.3 | 1.2 | 1.1 | 1.3 | 1.6 | 14| 16| 1.9]1.9|21]21|22|22]|15]| 09
L [HEEE (6)| 3.3 | 3 |38 | 14]03]08 | 14]22]|38|I181[263|129|77|36]|1.9]|1.4] 82
S35 JE 3 (m/s) .3 1.3 | 14|12 |13|15 |16 17|21 |22]23|23]|23]|18]22]| 09
L [HEE ()| 1.6 | 1.6 | L4 | 11| 14| 11]05[33]|38]|17.5/293|153]93| 3 |22|16]| 58
TR m/s) | 1.7 | 1.4 | L2 | 1.2 | 12| 14| 15|18 1.7|22]|23|25]|23|23|21]24]| 09
14 HBBEE (%) 3.6 1.6 0.8 0.3 0.5 0.3 1.1 1.6 3.8 [ 22.5]33.7|14.5| 6.3 2.5 1.6 1.6 3.6
L JRGE (m/s) | 2.1 1.6 1.2 1.2 1.5 1.1 1.8 1.8 1.7 2.2 2.4 2.6 2.4 2.6 2.2 1.8 0.8
15 HBLBEE (%) 1.6 2.2 1.9 0.5 0.3 0.3 1.6 2.2 3.6 [ 24.7|31.2|11.2| 7.7 3.8 1.4 1.1 4.7
LR JRGE (m/s) | 2.5 1.7 1.7 1.2 1.2 1.6 1.6 1.8 1.7 2.3 2.3 2.5 2.6 2.4 1.8 2.2 0.8
16 HBBEE (%) 1.9 1.6 1.9 0.8 0.8 0.8 0 2.5 5.2 129.3|24.7|12.6 | 4.9 2.5 2.5 1.4 6.6
AP JRGE (m/s) | 2.2 2 1.4 1.3 1.1 1.2 0 1.8 1.7 2.2 2.4 2.4 2.6 2.4 1.9 2.2 0.8
L e )| 1.9 | 3 | 110505 [ 11| 0 |52]121]238]233|58 55|27 14|19 101
A (n/s) | 1.8 | 2 2 | L2 2| 12| 0o |16|16]|22|23]|23]|26]22 2.2 | 0.8
L [HEE (96)| 1.9 | 19 | 1.6 |08 | L1 | 11| 11]66|184]197]153|58 |19 | 14| 1.6]36]| 162
TR m/s) | 1.4 | 1.4 | 1.4 ] 1.4 | 11|14 12| 14]1.5|21]19|23|23|22|1.7]|18]| 08
Lo lEE (6)| 2.2 |22 | LU L1 |14 | 11|03 |77 |159]20.1[115]49 |22 | 14|19 16|25
TR m/s) | 1.4 | 1.5 | 1.5 | 1.2 |12 | 11|12 |1L4]| 15|18 | 17| 2 |[21|16| 17| 13| 09
20 HBBEE (%) 1.6 1.9 2.2 1.9 1.4 1.1 0.8 3.3 17 18.1 1 9.9 2.2 1.9 1.4 1.4 1.1 32.9
AP JRGE (m/s) | 1.3 1.7 1.2 1.2 1.2 1.1 1.2 1.4 1.4 1.7 1.7 1.8 1.5 1.8 1.6 1.4 0.8
51 HEBBEE (%) 1.4 2.2 2.2 1.9 1.1 0.5 0.8 5.8 15.312.1 ] 8.8 4.1 1.1 1.1 0.5 0.8 40. 3
AP JRGE (m/s) | 1.2 1.5 1.2 1.1 1.1 1.1 1.3 1.4 1.4 1.7 1.6 1.7 1.5 1.4 1.5 1.2 0.8
59 HIBUBEE (%) | 1.9 1.1 3 1.4 0.8 1.4 1.4 3.3 11.8 | 14.2 | 6.3 3.6 1.4 0.5 1.1 0.8 46
SR EGE (m/s) | 1.2 1.4 1.2 1.2 1.2 1.1 1.2 1.3 1.4 1.7 1.6 1.6 1.8 1.5 1.3 1.2 0.8
L [HBUEIE (%)] 1.9 | 3.3 [ 22| 1.1 |08[03 |08 |27 32| 11 |44][22 |11 |14]08]08]|521
R m/s) | 1.3 | 1.2 | 1.2 | 1|11 |1 |11 | 14]1.4)16]|1.8|15]16| 2 |[1.2]12] 08
e (0| 1.9 | 5.2 | 22| 1.9 |03 ]03 | L1 |41 [1L2[1L2] L1 [22]14]L6]L1]03]|5209
R ms) | L4 | 1.2 | 11| 2| 3| 1| te|te| 47|18 17| 1o L2] L2 08
an HEsE (%)] 3.3 3.9 ] 3 | 1.5 |08 07|08 |31]|82]| 14 |11.8{55| 3 | 1.7| 13| 17| 357
R m/s) | 1.4 | 1.3 | 1.3 | L2 | 2| L2 | L3 | 4|5 |Le |21 |22]22| 2 |L7]L6]| 0.8
L AR - JEGE 1. Om/s B, B5EEE ¢ EGE 1. Om/s BLF

PR 1-3-13




= 1-3-1-2(6) FRICAVW=-SREH
i BREE 06 CREUIN 0 BT )

AR O H B E K OV Jal gt 59 JE I
537 HBUB

JE 1 NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N %)
L HBUHE (%) | 25 3.6 0 0 3.6 0 0 0 3.6 | 3.6 0 0 3.6 | 10.7] 7.1 39. 3
R (n/s) | 1.3 | 2.6 0 0 1.3 0 0 0 1.7 | 1.3 0 0 0 1.5 | 2.7 | 1.5 0.8

5 BV (%) [ 10.7 | 7.1 0 0 0 0 0 0 0 7.1 0 0 3.6 | 3.6 [10.7] 7.1 50
FEEGE (n/s) | 1.2 | 1.6 0 0 0 0 0 0 0 1.9 0 0 2 1.8 | 1.8 | 1.5 0.8
5 W (%) | 14.3 1 10.7 | 3.6 0 0 0 0 3.6 0 0 3.6 0 0 3.6 | 3.6 | 3.6 | 53.6
FEEGE (n/s) | 1.6 | 1.3 | 1.4 0 0 0 0 3 0 0 1.1 0 0 2 1.7 | 1.6 0.7

4 HMBUEE (%)| 7.1 | 3.6 | 3.6 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 7.1 | 17.9 | 57.1
FEE R (n/s) | 1.3 | 1.4 | 1.2 0 0 0 0 3.3 0 0 0 0 0 0 1.9 | 1.9 0.7
s HEBEE (%) 7.1 [ 17.9] 3.6 0 0 0 0 3.6 | 3.6 0 0 0 0 10.7 ] 7.1 46. 4
SRR (n/s) | 1.1 1.1 | 1.3 0 0 0 0 0 3.4 | 1.3 0 0 0 0 1.6 | 1.8 0.7
5 HEsE (%) 14.3] 3.6 | 3.6 0 0 0 0 7.1 10.7 ] 3.6 0 0 0 0 10.7 | 46.4
PR (m/s) | 1.5 | 1.1 | 1.5 0 0 0 0 1.9 1.3 | 1.3 0 0 0 0 1.9 0.7

. HBUHE (%) | 7.1 7.1 | 3.6 | 3.6 0 0 3.6 | 7.1 | 7.1 0 0 0 0 3.6 | 57.1
2R (n/s) | 1.6 1.5 | 1.3 | 1.3 0 0 1.2 | 1.1 ] 2.2 0 0 0 0 2.3 0.8
s M (%) 7.1 | 3.6 | 10.7 | 3.6 0 0 3.6 | 7.1 3.6 0 0 0 3.6 | 3.6 | 53.6
FEE R (m/s) | 1.6 | 1.3 | 1.6 | 1.5 0 0 1.2 | 2.2 1.2 0 0 0 1.1 | 1.7 0.8
9 IS (%) 3.6 | 3.6 | 3.6 | 7.1 | 10.7 | 3.6 0 7.1 | 3.6 | 7.1 | 3.6 0 0 0 3.6 | 7.1 35.7
S5 I E (n/s) | 1.1 1.3 | 1.4 | 1.2 | 1.3 | 1.2 0 1.7 2 1.8 | 1.7 0 0 0 1.5 | 2.6 0.9
1o HBUHE (%) | 3.6 0 3.6 | 10.7 0 1] 7.1 0 10.7 ] 3.6 | 3.6 0 0 3.6 | 10.7 | 35.7
PR (m/s) | 1.2 0 1.4 | 1.4 0 1 2 0 2.1 1.8 | 1.4 0 0 1.6 | 2.7 0.9
11 HBUHE (%) | 7.1 0 0 0 3.6 0 0 3.6 |32.1]10.7 | 7.1 | 10.7 0 0 3.6 | 10.7 | 10.7
2R (n/s) | 1.9 0 0 0 1.3 0 0 2 1.9 | 2.5 | 1.8 | 1.6 0 0 1.2 3 0.6
1o HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 3.6 | 7.1 [28.6] 7.1 |14.3 3.6 | 7.1 | 7.1 | 7.1 14.3
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.6 2 2.5 | 2.5 | 2.2 2.6 | 3.6 | 2.5 | 1.4 0.8

13 HBUHE (%) | 3.6 0 0 0 0 0 0 14.3121.4|21.4]10.7| 3.6 | 3.6 | 3.6 | 10.7 0 7.1
2R (n/s) | 3.6 0 0 0 0 0 0 2 2.6 | 2.7 | 2.4 | 2.7 | 2.6 | 2.3 | 3.4 0 0.8

14 HBUHE (%) | 3.6 0 0 0 0 0 0 7.1 |1 28.6|17.9 | 14.3 | 10.7 0 3.6 | 7.1 0 7.1
I (n/s) | 3 0 0 0 0 0 0 1.5 | 2.8 | 2.2 | 25 | 2.2 0 4.2 | 3.2 0 0.7

s HEUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 21.4128.6 | 14.3 | 17.9 0 7.1 0 3.6 7.1
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 2.6 | 2.6 | 2.4 | 2.3 0 2 0 1.8 0.9
16 HEUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 |39.3|14.3 | 10.7 0 10.7 | 3.6 | 3.6 14.3
)G (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 2.6 | 2.4 | 2.4 | 2.2 0 3.2 | 2.8 | 2.3 0.8
17 HBUHE (%) | 0 0 0 0 0 0 0 0 7.1 |1 17.9 [ 17.9 | 7.1 | 10.7 | 14. 3 0 7.1 17.9
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 2.7 1 2.3 | 1.8 | 2.2 | 1.9 | 2.2 0 3.3 0.8
s HBUHE (%) | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 10.7| 256 [10.7] 3.6 | 7.1 |10.7 | 7.1 | 7.1 14.3
2R (n/s) | 1.3 0 0 0 0 0 0 0 1.9 | 1.6 | 2.4 | 1.2 | 1.5 | 1.6 | 2.2 | 1.6 0.8

1o HBUHE (%) | 7.1 0 0 0 0 0 0 0 3.6 |17.9 ] 3.6 | 7.1 | 7.1 | 10.7 | 3.6 | 14.3 25
SRR (n/s) | 1.5 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1.5 | 1.8 2 2.6 | 1.4 0.7
20 HHELEE (%)) 10.7 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 3.6 | 7.1 7.1 | 10.7 | 10.7 | 42.9
FEE R (n/s) | 1.5 | 1.1 0 0 0 0 0 0 0 2.2 | 1.8 | 1.3 2.7 2 1.5 0.7

51 HBUHE (%) | 7.1 0 3.6 0 0 0 0 0 0 3.6 | 3.6 | 3.6 | 3.6 | 3.6 | 7.1 | 7.1 57.1
SR (m/s) | 1.3 1.6 0 0 0 0 0 0 1.6 | 1.9 | 1.1 | 2.2 | 3.1 | 2.3 | 1.5 0.8
50 HHELBEEE (%)) 10.7 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 3.6 | 7.1 [10.7] 7.1 53.6
R (m/s) | 1.4 | 1.3 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 0 2.4 |1 1.9 | 2.7 3 0.8
- HBURE (%) | 14.3 3.6 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 7.1 1 3.6 | 7.1 | 14.3 | 46.4
S5 (n/s) | 1.1 1.1 1.4 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 | 1.2 | 2.9 | 2.1 0.7
54 HHEEE (%) 10.7 | 3.6 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 3.6 10.7 ] 3.6 | 60.7
e RGE (n/s) | 1.5 | 1.2 | 1.2 0 0 0 0 0 0 0 1.2 | 1.3 1.7 | 1.5 0.8
s BV (%) | 7.4 | 2.7 | 2.1 1.2 109 ]011]04 |28 ] 7.6 |10.1| 57|37/ 22|42 6 7.3 | 35.6
FE R (m/s) | 1.5 | 1.3 | 1.4 | 1.4 | 1.3 | 1.2 | 1.3 | 1.9 | 2.4 | 2.2 | 2.1 1.9 | 1.8 | 2.3 | 2.2 2 0.8

T 1 AR - EGE 1. Om/s B, 59REF : JBGE 1. 0m/s BLF

B 1-3-14




& 1-3-1-2(1) FAAVERKREH
Mol BREL 07 (BT H 5 HT)
AR O HBEE K O gt 55 JE I
537 H B

JE 1 NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW Nw NNW N (%)

L HBUHE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 14.3 | 82.1
) EGH (m/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 | 1.2 0.6
5 HBUEE (%) | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 3.6 | 7.1 | 3.6 | 78.6
S5 H (n/s) | 1.3 0 0 0 0 0 0 0 1.2 0 0 0 0 2.5 | 1.6 | 1.1 0.6
5 HEEE (%) 0 0 0 0 0 3.6 | 3.6 0 0 0 0 0 0 0 10.7 | 3.6 | 78.6
S (n/s) | 0 0 0 0 0 1.1 ] 3.3 0 0 0 0 0 0 0 1.4 | 1.2 0.7
4 HEEE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 14.3 | 17.9 | 64.3
S IGH (n/s) | 0 0 0 0 0 0 2.3 0 0 0 0 0 0 0 1.4 | 1.2 0.6

s HBUHE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 10.7 | 10.7 75
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1.3 | 1.2 0.7
5 HBUHE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 0 3.6 0 0 0 0 0 7.1 | 17.9 | 67.9
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 2.9 0 1.4 0 0 0 0 0 1.3 | 1.3 0.6

. HBUHE (%) 0 0 0 0 0 3.6 3.6 0 0 0 0 0 0 7.1 | 10.7 75
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 2.4 1.4 0 0 0 0 0 0 1.4 | 1.2 0.6

s HEUHE (%) 0 0 0 0 0 7.1 7.1 | 7.1 0 0 0 0 0 0 3.6 75
) GE (n/s) | 0 0 0 0 0 1.1 | 2.3 | 1.5 0 0 0 0 0 0 1.2 0.6
9 HEUHE (%) 0 0 0 0 0 14.3 0 14.3| 7.1 | 3.6 0 3.6 0 3.6 | 7.1 | 3.6 | 42.9
) IGE (n/s) | 0 0 0 0 0 1.4 0 1.5 | 1.2 | 1.1 0 1.2 0 1.1 | 1.9 3 0.7
1o HEUHE (%) 0 0 0 3.6 0 10.7 | 7.1 | 17.9 [ 10.7 | 7.1 0 3.6 0 3.6 | 3.6 | 3.6 | 28.6
) JGE (n/s) | 0 0 0 1.3 0 2 1.5 | 1.6 | 1.6 | 1.2 0 1.4 0 2.6 | 3.1 | 2.8 0.7
11 HBUHE (%) 0 0 0 0 3.6 | 7.1 | 17.9 | 25 3.6 | 7.1 0 3.6 0 7.1 | 3.6 | 3.6 17.9
SR (n/s) | 0 0 0 0 1.6 | 1.6 | 2.2 | 2.4 | 1.1 | 1.5 0 1.5 0 2.5 | 2.3 | 2.2 0.8
1o HBUHE (%) 0 0 0 0 3.6 | 7.1 |28.6 | 25 7.1 0 0 0 3.6 | 3.6 | 7.1 0 14.3
SR (n/s) | 0 0 0 0 2.1 1.5 2 2.2 |1 1.5 0 0 0 1.2 | 2.7 3 0 0.7
13 HBUHE (%) 0 0 0 0 0 0 28.6 | 32.1 0 0 7.1 0 3.6 0 14.3 | 3.6 10.7
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 2.1 ] 2.3 0 0 1.6 0 1.5 0 2.3 | 1.7 0.8

14 HEUHE (%) 0 0 0 3.6 1]3.6 |71 25 0 3.6 | 3.6 | 3.6 14.3 | 14.3] 7.1 7.1
A IGE (n/s) | 0 0 0 1.4 | 1.8 | 1.4 | 2.8 | 2.5 0 1.1 1.4 | 1.3 2.1 | 1.6 | 1.3 0.9
s HEUHE (%) 0 0 0 0 0 7.1 | 14.3]128.6 | 7.1 | 3.6 0 0 3.6 | 7.1 | 7.1 | 3.6 17.9
) IGE (n/s) | 0 0 0 0 0 1.6 | 2.2 | 2.6 | 1.1 1.1 0 0 1.6 | 2.1 | 2.8 | 1.5 0.9

16 HEUHE (%) 0 0 0 0 0 7.1 1 7.1 110.7] 3.6 0 0 0 7.1 [10.7]14.3| 7.1 32.1
A IGE (n/s) | 0 0 0 0 0 1.6 | 2.2 | 2.6 | 1.2 0 0 0 1.1 2 1.6 | 1.2 0.8
17 HHEBE (%)) 3.6 | 3.6 0 3.6 0 3.6 | 14.3] 7.1 0 0 0 0 0 10.7 | 32.1 0 21.4
S EE (n/s) | 1.2 | 1.7 0 1.3 0 1.3 | 2.1 | 2.7 0 0 0 0 0 1.6 | 1.5 0 0.9
s HBUHE (%) 0 0 0 0 0 0 14.3 ] 7.1 0 0 0 0 0 3.6 | 14.3 | 14.3 | 46.4
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.7 | 1.6 0 0 0 0 0 1.9 | 1.2 | 1.4 0.6
1o HBUHE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28.6 | 7.1 | 64.3
SR (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.4 | 1.2 0.8
20 HEUHE (%) 0 0 0 0 3.6 0 0 0 3.6 0 3.6 0 0 0 7.1 | 10.7| 71.4
) IGE (n/s) | 0 0 0 0 1.1 0 0 0 1.1 0 1.1 0 0 0 1.2 | 1.2 0.8
51 HEUHE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 3.6 | 3.6 | 89.3
S IGE (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.7 1 1.4 ] 1.1 0.7
50 HBUHE (%) 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 | 7.1 | 7.1 | 7.1 71.4
) EGH (m/s) | 0 0 1.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.3 | 1.2 2 1.1 0.7
- HEEE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 10.7 0 85. 7
S (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.7 0 0 0 0 0 0 0 1.6 0 0.6

54 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 0 0 17.9 ] 3.6 75
SR IGE (n/s) | 0 0 0 0 0 0 1.2 0 0 0 0 0 0 0 1.3 | 1.1 0.7
s MR (%)) 0.3 | 0.1 | 0.1 ] 0.4 | 0.7 | 3.1 7 8.5 | 2.1 1 0.6 | 0.6 | 0.9 | 3.3 | 10.6 ]| 6.7 | 53.9
SRR (m/s) | 1.2 | 1.7 | 1.2 | 1.3 | 1.7 | 1.5 | 2.1 | 2.2 | 1.3 | 1.2 | 1.4 | 1.4 | 1.3 | 2.1 | 1.6 | 1.3 0.7
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# 1-3-1-2(8) FHEICAVERREH
HAS : BREE 08 (s M SE P2 BF)
7B D FH B OSP4 ek 99 L
] ‘ N ‘ B

JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW W NNW N %)
) HIBUBEE (%) 0 0 21.4 25 3.6 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 46. 4
-2 JEGEE (m/s) 0 0 1.4 1.5 1.2 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0 0.8
, s 00| 0 36| 0 |143]286] 0 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0 | 53.6
R m/s) | 0 | 1.4 | 0 | 1.5 | 1.4 0 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0o | 0.7

, B o] 0 0 3.6 7.1 [321] 0 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0 | 57.1
P (n/s) | 0 0 | L7 ]| 12|16 0 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0 | 0.7
, B 6] 0 0 0 [14.3] 25 | o 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0 | 60.7
P (n/s) | 0 0 o | 15| 13| o 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0o | 0.7
o | 0] o 0 0 | 25 |17.9] 36|36 0 o | o 0 0 0 |36 0 0 | 46.4
P (n/s) | 0 0 o | 5| ta|lr2|11]| o o | o 0 0 0 |26 o0 0o | 0.7

o | (00| 0 0 0 |36 |37 0 0 o | o 0 0 0 |36 o0 0 | 57.1
P (n/s) | 0 0 0 | 23] 1.2 0 0 o | o 0 o | o |15 0 0o | 0.6
J | 0| o 0 0 |36 ]286[36]| 0 0 o | o 0 0 0 0 0o | 64.3
P (n/s) | 0 0 0 | L5 13 |14 o 0 o | o 0 0 0 0 0o | 0.6
s HIBUBEE (%) 0 0 0 0 7.1 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 89.3
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 2.1 0 0 0 0 0 0 0 0 2.4 0 0 0.5
o HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 14.3 | 3.6 0 78.6
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.6 0 2.1 1.8 0 0.6

1o HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 3.6 0 14.3 25 3.6 0 50
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0 1.4 1.6 2.4 1.8 0 0.8

|, s o] o 0 | 36| 0 [36]36] 0 |[36] 0 | 0 0 [10.7]17.9[32.1| o0 0 25
P (n/s) | 0 o [L1]| o |11t ] o [13] o | o 0 | L3]| 1526 o 0o | 0.7
|, s )| 0 0 0 | 36|36 0 0 0 o | o 0 |3.6]10.7[42.9| o0 0 | 35.7
P (n/s) | 0 0 o | 3| 13| o 0 0 o | o 0 | 1.6 1.4 |24 0 0o | 0.8
I EEE OS] B R 0 o | o 0 0 0 |3.6] 3.6 28.6 |35.7 | 7.1 | 0 | 14.3
pEEm/s) | 0 | L9 | 0 0 o | o 0 0 o | 1] 15 Lo |21 18] 0o | 07
14 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.3 | 17.9 50 0 0 17.9
-84 R (m/'s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.4 1.5 2.5 0 0 0.8
s HIBUBEE (%) 0 3.6 0 3.6 0 0 3.6 3.6 0 0 3.6 |10.7] 7.1 25 0 0 39.3
P2 JEE (m/s) 0 1.2 0 1.1 0 0 1.4 1.5 0 0 1.1 1.7 2 2.7 0 0 0.7
16 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 3.6 3.6 0 0 0 7.1 7.1 10.7 25 0 0 42.9
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 1.1 1.1 0 0 0 1.5 1.2 1.8 3.1 0 0 0.8

|, s o] o0 o |71 o 71|71 o 0 o | o 0 |36 |71 |71]107] 0 50
P (n/s) | 0 o | L1| o [r2]14a] o 0 o | o 0 | L1]|28|11]|23] 0o | o8
| B 6| 0 0 0 0 [17.9] 3.6 | 3.6 | 0 o | o 0 [36] 0 |36 0 0 | 67.9
P (n/s) | 0 0 0 o 3|12 |1r3]| o o | o 0o [ L7]| 0 | L1] o 0o | 0.7
| [HBEE (6| 0 0 0 0o | 71214 o 0 o | o 0 [36] 0o | o [36]| o | 643
P (n/s) | 0 0 0 o [r2]12]| o 0 o | o o [ 16| 0o | 0o |[35] 0o | 07
20 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 21.4 | 7.1 3.6 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 64.3
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 1.3 1.5 1.1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0.7
51 HIBUBEE (%) 0 3.6 0 7.1 7.1 14. 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67.9
P2 JEGE (m/s) 0 1.1 0 1.3 1.4 1.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.8

59 HIBUBEE (%) 0 3.6 0 3.6 | 21.4 | 14.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57.1
-2 JEGEE (m/s) 0 1.2 0 1.4 1.2 1.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.7
o MHBUEE (%)| 0 0 0 |10.7]286|14.3] 36| 0 o | o 0 0 o | o 0 0 | 42.9
P (n/s) | 0 0 o 16|13 |r2]11]| o o | o 0 0 o | o 0 0o | 0.7
, , [ 0| o 0 0 | 7.1]286[36]| 0 0 o | o 0 0 o | o 0 0 | 60.7
P (n/s) | 0 0 0 L2 15|14 o 0 o | o 0 0 o | o 0 0 | 0.7
o B 0| 0 0906 |52 ual43]o9]oa) o Jor]or]as][49|ms]ra] 0 |62
R m/s) | 0 | 1.4 | L2 | 1.5 | 1.4 | 12| L2 |13] 0o 11| 14| 15|18 |24]22| 0 | 0.7

T 1 AR - EGE 1. Om/s B, 59REF : JBGE 1. 0m/s BLF
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* 1-3-1-2(9) FRICAVE-RREH

HA BRI 09 (RIHA T 4 F))
7B D (H B O A8 ek 98 I
] ‘ N ‘ ‘ Hi B
JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW NW NNW N (%)
) HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 96. 4
-2 JEGEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 0 0 0 0.5
, B 0] 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 0 |36 0 0 0 | 96.4
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0 o | L7] o0 0 0o | 0.5
, B o] 0 0 0 |36/ o0 0 0 0 0o | o 0 0 |36/ 0 0 0 | 92.9
PR (n/s) | 0 0 o | 12| o 0 0 0 0o | o 0 o | .3 ] o 0 0o | 0.5
L B 6] 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0 0 |36/ 0 0 0 | 96.4
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 o | 12| o 0 0o | 0.5
o | 0| o 0 0 0 |36 0 0 0 0o | 0 |36 0 o | o 0 0 | 92.9
P (n/s) | 0 0 0 0 | 1.4 0 0 0 o | o |15] 0 o | o 0 0o | 0.4
o | 00| o 0 0 0o | 0o |36] 0 0 o | o 3.6 0 | 0 0 0 | 92.9
P (n/s) | 0 0 0 o | o |11]| o 0 o | o L1] 0 | o 0 0o | 0.5
, e 0| o 0 0 0 |36 0 0 0 o | o |[36] 0 0 |36 0 0 | 89.3
PR (n/s) | 0 0 0 0 | 1.8 | o0 0 0 o | 0o | 24| 0 0 | L4 0 0o | 0.4
s HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 7.1 3.6 0 0 0 85.7
-84 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.9 1.6 1.1 0 0 0 0.4
o HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17.9 | 10.7 0 0 0 71.4
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.8 1.5 0 0 0 0.4
1o HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7.1 25 10.7 | 3.6 0 0 53.6
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.1 1.7 1.9 1.2 0 0 0.6
|, s o] 0 0 0 o | o 0 0 [3.6] 71|36 71 |17.9(32.1[10.7] 0 0 | 17.9
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 o |r2|1e|ro| 2 [rLo|1s| 16| 0 0o | 0.6
|, B 6| 0 0 0 o | o 0 0 0 0 |14.3]14.3|35.7]14.3| 3.6 | 0 0o | 17.9
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0 | 4|15 | 17|19 2 0 0o | 0.6
|, B 6| 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o |36 |32.1]39.3|71] o0 0o | 17.9
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o |17 |1r9o| 18| 18] o 0o | 0.9
14 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.7 | 35.7 | 14.3 0 3.6 0 35.7
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1.8 2.1 0 1.7 0 0.8
s HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.7 | 17.9 | 35.7 0 0 0 35.7
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.4 2.6 1.8 0 0 0 0.8
16 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 0 3.6 [ 28.6]21.4| 7.1 0 0 35.7
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 1.1 0 0 0 0 0 3.4 2.4 1.9 1.5 0 0 0.5
|, s o] 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 [17.9] 7.1 [10.7] o0 0 | 64.3
P (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 | L8| 15|14 o 0o | 0.7
| B 6| 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0o |36 3.6 | 0 0 | 92.9
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 | 3.1 L4 0 0o | 0.6
| B (6| 0 0 0 | 36| 0 0 0 0 o | o 0 [36]36] 0 0 0 | 89.3
PR (n/s) | 0 0 0 | L1 o0 0 0 0 o | o 0 [24]12] o 0 0o | 0.5
20 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10. 7 0 0 0 89.3
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.9 0 0 0 0.5
51 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.6 7.1 0 0 89.3
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.3 1.5 0 0 0.5
59 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10. 7 3.6 0 0 85.7
-2 JEGEE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.5 1.5 0 0 0.5
, 5 (B 0| 0 0 0 o | o 0 0 0 o | o 0 [36]36] 0 0 0 | 92.9
P (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0o 16| 12| o 0 0o | 0.5
, , [ 0| o 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0o | 7.1 0 0 0 | 92.9
PR (n/s) | 0 0 0 o | o 0 0 0 0o | o 0 |22 0 0 0o | 0.4
o B O0)| 0 0 0 |03]04fo1| o [o01]03|07]|28|11.8]88|25]01| 0 |79
PR (n/s) | 0 0 o | 1|14 |t1| o |rL2|16|15| 1719|118 |1L5]| 17| 0 | 0.5

AR - BGE 1. 0m/s B8, 99EEF : JEGE 1. Om/s LT
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# 1-3-1-2(10) FRICAVN-RREH
s s BREE 10 (AT RER)
A JRIRE D BB K O35 R 55 JEL IR
(53] HH B

JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW W NNW N %)
) HBUEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 10.7 | 10.7 0 0 0 0 0 7.1 71.4
S JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 0 1.2 1.3 0 0 0 0 0 3.2 0.6

5 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 7.1 3.6 0 0 0 0 0 7.1 82.1
259 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 0 0 1.4 1.1 0 0 0 0 0 3.2 0.5

3 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 3.6 3.6 3.6 0 0 0 0 0 7.1 82.1
-85 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 0 3.4 1.1 1.4 0 0 0 0 0 2.5 0.5

4 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 3.6 3.6 0 0 0 0 0 7.1 82.1
259 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 1.2 3 1.6 0 0 0 0 0 2.7 0.5

s HBBEE (%) 3.6 0 0 0 0 0 0 3.6 7.1 3.6 0 0 0 0 0 7.1 75
ML EGE (n/s) | 1.4 0 0 0 0 0 0 3.6 1.2 1.3 0 0 0 0 0 2.2 0.5
5 HBBEE (%) 0 0 0 0 0 3.6 14.3 | 3.6 0 0 0 0 0 7.1 71.4
22 GE (n/s) 0 0 0 0 0 1.5 1.8 1.6 0 0 0 0 0 1.3 0.5

7 HBUBEE (%) | 7.1 0 0 0 0 0 0 7.1 7.1 0 0 0 0 0 3.6 75
ML EGE (n/s) | 1.3 0 0 0 0 0 0 2.3 1.9 0 0 0 0 0 2.4 0.5
s HEBEE (%) | 7.1 0 0 0 0 0 3.6 3.6 3.6 3.6 0 0 0 0 0 17.9 60. 7
MY EGE (n/s) | 2.7 0 0 0 0 0 1.2 2.8 1.3 1.4 0 0 0 0 0 1.8 0.6
o HEBEE (%) | 10.7 0 0 0 0 0 0 3.6 0 0 0 0 3.6 0 14. 3 67.9
M EGE (n/s) | 2.1 0 0 0 0 0 0 1.8 0 0 0 0 1.2 0 2.2 0.6
1o HEBEE (%) | 17.9 0 0 0 0 0 0 7.1 10. 7 0 0 0 0 3.6 25 35.7
MY EGE (n/s) | 2.3 0 0 0 0 0 0 1.6 1.6 0 0 0 0 1.2 2.2 0.7

11 HBEE (%) | 10.7 0 3.6 0 0 0 0 0 7.1 7.1 3.6 3.6 0 3.6 0 28.6 | 32.1
FEEGE (n/s) | 2.3 0 1.1 0 0 0 0 0 1.6 1.7 1.2 1.1 0 1.9 0 2.1 0.7
1o HEBLEE (%) | 14.3 0 0 0 0 0 0 0 10.7 | 17.9 0 0 0 3.6 7.1 25 21.4
CEEEGE (n/s) | 1.6 0 0 0 0 0 0 0 2.5 1.7 0 0 0 1.7 2 2.6 0.7

13 HBUBEE (%) | 7.1 0 0 0 0 0 0 0 14.3 |1 14.3 | 3.6 0 0 10.7 1 10.7 25 14. 3
FEEEGE (n/s) | 1.9 0 0 0 0 0 0 0 2.2 2.2 1.2 0 0 1.7 1.4 2.1 0.5

14 HEBEE (%) | 17.9 0 0 0 0 0 0 3.6 3.6 25 10.7 3.6 0 3.6 17.9 14.3
MY EGE (n/s) | 1.9 0 0 0 0 0 0 1.9 3 2.2 1.7 1.4 0 1.4 3.1 0.6

s HBBEE (%) 3.6 0 0 0 0 0 0 10.7 | 28.6 | 10.7 3.6 7. 3.6 0 28.6 3.6
-84 G (m/'s) 1.6 0 0 0 0 0 0 3 1.7 1.7 1.6 1.2 2 0 2.5 0.9
16 HEBEE (%) 7.1 3.6 0 0 0 0 0 0 21.4 25 10.7 0 0 3.6 0 17.9 10.7
M EGE (n/s) | 2.7 1.3 0 0 0 0 0 0 2.2 1.8 1.6 0 0 1.7 0 2.6 0.8
17 HBBEE (%) 7.1 0 0 0 0 0 0 0 28.6 25 0 0 0 0 21.4 17.9
ML EGE (n/s) | 2.4 0 0 0 0 0 0 0 1.9 1.5 0 0 0 0 2.3 0.5

s HBUBEE (%) 7.1 0 0 0 0 0 0 0 35.7117.9 0 0 0 3.6 0 3.6 32.1
ML EGE (n/s) | 3.3 0 0 0 0 0 0 0 1.5 1.4 0 0 0 1.2 0 1.8 0.7
1o HBUEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 3.6 |17.9| 7.1 0 0 0 3.6 0 14.3 | 53.6
2 GE (n/s) 0 0 0 0 0 0 0 1.1 1.6 1.5 0 0 0 1.6 0 2.3 0.7

20 HBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 21.4 0 3.6 0 0 0 10. 7 64. 3
-84 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 0 1.4 0 1.1 0 0 0 2.1 0.6
51 HBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 7.1 25 3.6 0 0 0 0 0 17.9 46. 4
-84 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 0 1.4 1.3 1.6 0 0 0 0 0 2.5 0.6
59 HBUBEE (%) | 7.1 0 0 0 0 0 0 0 7.1 0 0 0 0 0 14. 3 71.4
L) JEGE (m/s) | 2.2 0 0 0 0 0 0 0 1.4 0 0 0 0 0 2.2 0.6
55 HEBEE (%) | 3.6 3.6 0 0 0 0 0 0 10.7 ] 7.1 0 0 0 0 0 7.1 67.9
- EJEGE (m/s) | 3. 4 1.8 0 0 0 0 0 0 1.3 1.9 0 0 0 0 0 2.8 0.6

54 HEBEE (%) 0 0 0 0 0 0 10.7 ] 7.1 0 0 0 0 0 7.1 75
259 G (m/'s) 0 0 0 0 0 0 1.5 1.9 0 0 0 0 0 1.8 0.6

s HIBIUBEE (%) | 5.4 0.4 0.1 0 0 0 0.4 1.8 | 12.4 | 8.9 1.6 0.6 0.3 1.5 1 14.3 | 51.2
MEEJEGE (m/s) | 2.2 1.6 1.1 0 0 0 1.3 2.2 1.7 1.7 1.6 1.3 1.2 1.6 1.6 2.3 0.6

T 1 AR - EGE 1. Om/s B, 59REF : JBGE 1. 0m/s BLF
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# 1-3-1-2(11) FRCAVE-K[REH
i BREE 11 (YR AL AT
A7 JELI 0D F B E B O 44 JRL 3 59
3] H BB

JEL 1) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW NW NNW N (%)
) HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 14.3 1 14.3 | 7.1 0 3.6 0 28.6 0 0 0 32.1
-2 JEGEE (m/s) 0 0 0 0 0 1.5 2.1 1.3 0 0 1.2 0 1.9 0 0 0 0.8
5 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 7.1 | 21.4] 3.6 3.6 0 0 7.1 10.7 1 10.7 0 0 35.7
P2 JaH (m/s) 0 0 0 0 0 1.9 1.9 1.4 2 0 0 1.8 3 2.5 0 0 0.9
5 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 3.6 | 14.3 | 14.3 [ 10.7 0 0 0 3.6 |10.7 | 7.1 0 0 35.7
P2 (m/s) 0 0 0 0 2 2 2.8 1.8 0 0 0 1.1 2.7 2.2 0 0 0.7
4 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 17.9 | 21.4 | 7.1 0 0 0 3.6 | 14.3| 7.1 0 0 28. 6
P2 JE i (m/s) 0 0 0 0 0 1.9 2.6 1.5 0 0 0 2.6 2.5 2.3 0 0 0.8
s HBUEE (%) 0 0 0 0 0 7.1 25 14.3 0 0 3.6 3.6 | 14.3 | 3.6 0 0 28.6
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 1.4 2.6 2.1 0 0 1.6 1.4 2.2 2.4 0 0 0.9
6 HBUEE (%) 0 0 0 0 0 14.3 | 35.7 0 0 0 0 7.1 1 17.9 | 3.6 0 0 21.4
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 1.6 2.3 0 0 0 0 2.4 2.3 1.9 0 0 0.8
. HBUEE (%) 0 0 0 0 0 28.6 | 21.4 | 3.6 0 0 0 3.6 | 21.4| 7.1 3.6 0 10. 7
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 2 2.3 1.1 0 0 0 3 2.7 1.4 1.7 0 0.6
s HIBUBEE (%) 0 0 0 3.6 7.1 14.3 | 21. 4 0 0 0 0 0 10.7 |1 17.9| 7.1 0 17.9
P2 JEH (m/s) 0 0 0 1.2 2.4 2.2 2.4 0 0 0 0 0 2.4 2 1.6 0 0.9
9 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 17.9 1 17.9 | 7.1 3.6 0 3.6 0 0 7.1 | 21.4| 3.6 0 17.9
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 1.5 1.8 2.1 1.1 0 1.2 0 0 3.3 2.2 1.9 0 0.8
1o HBBEE (%) | 10.7 0 0 0 3.6 | 14.3] 3.6 0 0 3.6 0 7.1 10.7 110.7 | 14.3 | 7.1 14. 3
AP JRGE (m/s) | 1.6 0 0 0 1.7 2 1.2 0 0 1.8 0 2.2 2.8 1.4 2 2 0.8

11 HBUEE (%) | 3.6 0 0 0 0 7.1 110.7| 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 | 21.4|21.4 | 14.3 0 3.6

SR JEGE (m/s) | 1.6 0 0 0 0 1.7 1.9 1.8 2.4 1.8 2 1.2 3.2 1.6 2.3 0 1

1o HBUEE (%) 0 0 0 0 0 7.1 110.7110.7 | 3.6 3.6 7.1 1 21.4 | 7.1 | 17.9] 3.6 7.1
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 1.3 2 2.4 1.5 2.2 3 2.5 2.2 2.7 1.9 0.7

13 HBUEE (%) 0 0 0 0 3.6 0 3.6 3.6 | 14.3| 7.1 0 7.1 110.7 [28.6 |10.7| 7.1 3.6
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 1.2 0 2.7 2.4 2.1 2.2 2.5 3 2.5 2.3 1.5 0.8

14 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 3.7 0 3.7 11.1 ] 3.7 | 11.1 3.7 3.7 129.6 | 11.1 7.4 7.4 3.7
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 1.5 0 2.9 2.7 1.3 2 1.8 3.6 2.8 3.3 2.2 2 0.4

15 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 11.1 ] 7.4 3.7 7.4 | 14.8 |1 25.9|14.8| 7.4 0 7.4
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 2.9 3 1.8 1.9 2.4 3.3 1.8 2.1 0 0.6

16 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 22.2 0 3.7 | 11.1]22.2|22.2 | 11.1 0 7.4
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 0 2.7 0 1.2 1.8 2.3 3.4 1.9 0 0.6
17 HBUEE (%) | 3.6 0 0 0 0 0 0 21.4 ] 10.7 7.1 | 21.4] 21.4 0 3.6 0 10. 7
SR JEGE (m/s) | 1.5 0 0 0 0 0 0 2.2 1.9 1.9 1.9 3.1 0 3.6 0 0.8
s HBUEE (%) 0 0 0 0 0 0 7.1 | 21.4 0 7.1 25 0 21.4 0 7.1 0 10. 7
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 0 2.2 2 0 1.6 2.1 0 2.3 0 2.2 0 0.8

1o HBUEE (%) 0 0 0 0 0 0 3.6 | 10.7 [ 10.7 | 7.1 | 10.7| 3.6 |14.3 ] 7.1 7.1 25
-2 JEGE (m/s) 0 0 0 0 0 0 2 1.9 1.9 1.6 2.6 2.5 3.1 1.6 1.5 0.9
20 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 7.1 17.9 | 7.1 7.1 10.7 | 17.9 | 7.1 3.6 0 21.4
P2 JEH (m/s) 0 0 0 0 0 0 2.5 1.8 1.5 1.1 1.7 2.9 1.6 1.4 0 0.9

51 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 3.6 | 14.3]|14.3 | 3.6 3.6 7.1 10.7 | 17.9 0 0 25
P2 JEE (m/s) 0 0 0 0 0 1.5 1.5 2.2 1.7 1.1 2 2.6 2.1 0 0 0.8
59 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 7.1 7.1 10.7 | 3.6 3.6 0 0 14.3 | 10.7 0 0 42.9
-2 JEGEE (m/s) 0 0 0 0 0 1.6 1.5 1.7 1.5 1.6 0 0 3 2.9 0 0 0.7
55 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 25 7.1 3.6 3.6 0 0 17.9 1 14.3 0 0 28. 6
P2 (m/s) 0 0 0 0 0 0 1.8 1.5 1.1 1.2 0 0 2.3 2.2 0 0 0.6
54 HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 10.7 1 10.7 | 7.1 0 0 25 10.7 | 3.6 0 32.1
P2 (m/s) 0 0 0 0 0 1.6 1.8 1.6 0 0 2.4 2.2 1.4 0 0.7
T HEBEE (%) 0.7 0 0 0.1 1.6 7.8 | 12.1] 9.3 it 2.7 3.4 5.7 | 17.5 | 10.5 | 4.3 1.3 19.7
225 JEGE (m/s) | 1. 6 0 0 1.2 1.7 1.8 2.2 2.1 1.9 1.7 2 2.2 2.7 2.1 2.2 1.8 0.8
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1-3-2 EXEBBOBBAVICEMRUBBOERICAVSIEMDETICHESHMLAZD
FRIZAWSIREREH
(1) BEREBOBBICHESHBLAZOTRICHVWSISREH

BHFA ARG RICESEREEFMERE LT DA R 1-3-2-1 ITRT,

& 1-3-2-1(1) K[REH—
M BREE 01 (rPE)ITiL M)

=M

A7 ST 0 B R NS B ol 53 A
H R A
JE [ NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW W NNW N (%)

oit

HEUEE (%) | 3.6 0 0 3.6 | 3.6 | 3.6 | 3.6 1.8 1.8 1 3.6 [10.7]19.6| 7.1 | 3.6 1.8 1.8 30. 4

PEEIRE (/s) | 15 | 0 0 L2l t3 |1t | t4)t2|ts| 1216|2122 1.6]12]1.4] 07

HBUEE (%) | o 0 | 1.8] 0 |[36] 0 |54 1.8]1.8]12.5[14.3]16.1]10.7] 1.8 ] 0 0 30. 4

PRI (n/s) | g 0 L2 o L21] o L4 12|t ]12|14]15)16]|15] 0 0 0.8

B (%) | ¢ 0 0 |14.3]19.6] 36| o0 0 | 18|36 |1Ls|1Ls| o |18] o 0 51.8

PEEEGE (n/s) | 0 o | 18| 17|11] o o | L1 |1 |18|n7| o |L6] o 0 0.8

HBUEE (%) | 1.8 | o 0 | 1.8] 25 | 1.8 ] o0 0 | 1.8 36|71 |54]1.8] 0 |1.8] o0 48.2

»

PEEIRE (/) | g | o 0 L2 | 1.8 | 1.1 0 0 L2l 1427|221 17] 0 .8 o 0.7

Ml BRER 02 (HRER)ITHE )

A7 SR O H BB e O B el 55 IR
H U
JB T NNE | NE | ENE E ESE | SE | SSE S SSW | SW | wsw W WNW | ONW | NNW N (%)

B (%) | ¢ 0 0 0 | 1.8 |89 |482|125| 1.8 | 18| o 0 0 0 0 | 1.8 | 23.2

PR (n/s) | g 0 0 o | 1214 2 [1.8] 2 | 1.1] o 0 0 0 o | 1.1] 09

HBUEE (%) | o 0 0 0 0 | 7.1 (3047118 o 0 0 0 0 0 0 53.6

PR (n/s) | g 0 0 0 0o | s |6l 1|L2]| o 0 0 0 0 0 0 0.7

B (%) | ¢ 0 0 0 0 0 |12.5] 54| o 0 0 0 0 0 0 0 82. 1

PEEEGE (n/s) | 0 0 0 0 0 | 1L4] 15| 0 0 0 0 0 0 0 0 0.6

HBUEE (%) | o 0 0 0 0 [1007]19.636| 0o | 18] o 0 0 |54 711 o 51.8

»

PRI (n/s) | g 0 0 0 0o | L7145 | 0o |12] o0 0 0 |14 |12] o 0.7

TE 1. BRI OB B - T EF W O BT 2 et EER LT,
2. A A - JEGE 1. Om/s B, F9EE - JEGE 1. Om/s LLF
3. HF 3~ A, H:6~87, Fk:9~11 A, & :12~2 A
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#£1-3-2-12) SRXEH—FE
R BREE 03 (R ER)I T )
% 7 N 00 SR e RSP 3
- A
K J& [ NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW wsw W WNW NW NNW N (%)
R 6o 0 0o | 18] o 0 | 1.8 | 1.8 | 54|71 |28.6[37.5| 18] 0 0 0 14.3
N PR /) | 0 o | 2] o 0 | 13|15 |14]19]| 2 |26]|14] 0 0 0 0.8
HIEE (%) | o 0 0 o | L8| o 0 0 0 | 7.1 |16.1]46.4]14.3] 0 0 0 14.3
. IR (n/s) | 0 0 o | 3| o 0 0 0 | 5| Lafz2s3]| Lol o 0 0 0.9
HBBE (%) | 0 0 0 0 0 0 | 1.8|1.8|1.8]89 (22|36 1.8|1.8| 0 | 554
" R (/) | 0 0 0 0 0 0 | 12| 2 | L2|ro|ltrs |15 |13]|1.3]| o0 0.7
HBEBE (%) | ¢ 0 0 [10.7] 36| 0 0 0 0 |36]89196]36]| 0 0 0 50
A
W) | 0 o 12|15 ]| o 0 0 0 | 1.4 ] 18| 2 2 0 0 0 0.7
MR BREE 04 (FPER) 1T T BAK)
= 7 B 0D YA B OV 3 5 L
{f N , |
JE [ NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW Wsw W WNW NW NNW N (%)
BB (%) | 11| 2 |15 )31 1 |05|07| 15| 8 |144]10.7]19.3] 7.2 |46 | 29| 1 11.5
" R Ms) | 15 | 1.6 | 1.5 | 1.8 | 1.5 | 1.8 | 2.7 | 2.4 | 2.5 | 24| 23| 26| 2926|2719 08
HBEBE (%) | 0.4 | 0.7 | 1.8 | 1.2 05|08 0 | 18] 6 |154]22.4| 16 | 6 | 35| 1.2 05| 21.7
8 PEEEM/s) | 19 | 1.7 | 1.4 17|23 |26] 0o |1.8|22|18|1.9]|1.8| 17|16 1L3|11] 07
BB (%) | 104 | 23] 4 | 33|15 ]| 15| 1.5]25]| 6 |11.7]16.5|14.3| 7.6 | 3.6 | 1.8 | 0.8 | 19.8
! PFEREMs) | 16 | 1.7 | 1.7 | 1.8 | 1.7 | 25| 25| 2 2 19|19 |22|24]23|1.8]16]| 0.8
HIBVE (%) | 12 | 3.1 | 4 4 11|17 1 | 28|99 144]108] 14 | 5 |43 | 46| 1.8 16.2
A
e | 17 | 18| 2 | te| s | 4| alts |22 24a]26]| 3 |35|29|28]|27]| os
Hus : BRET 05 (AR R SHEHT)
= 7 B 0 AR J OV 5 L
- FH LA
. J& A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N (%)
HIBVE (%) | 5.3 | 3.8 | 224 08|01 07| 14] 2 5 |17.1]246| 12 | 5.4 | 41| 22|23 10.7
" PEEEM/s) | 16 | 1.4 | 1.4 | 14| 1| 1.5 ] 16| 1.8 17| 22|24]24|26]|22]19]|16] 09
HBBE (%) | 29 | 35 | 1.8 |01 | 1 | 1| 1 |26]|41 231|342 8 |22 1.4|1.4]26]| 9.2
8 R Ms) | 13 | 15 | 4| L5 | 13| 13| L4 1L7 |17 |22|22|21| L5 1L4] 12|14 009
HIBBE (%) | 27 | 44| 4 | 18|01 | 1 | 1.4|33|54]|19.5|17.2]10.4] 6.3 | 2.3 | 1.5 | 1.8 | 16.9
" IR Mms) | 14 | 1.4 | 14| L2 | L2 | L3 | 16| 15|15 2 2 |21 |21 |Lo| 18| L8] 09
I (%) | 5.6 | 5.3 | 3.5 | 1.4 | 04|01 |01 |21 |51]|168|126]9.4]72]39]|24]|22]| 218
£
CpEEEGs) | g | ta | ns |2 |2 | L1 | Lt nalte |22 21|25 |27 252221 os
T 1. BRI OB EIER - TR OEI TR & xS R LT,

2. B JEGE 1. Om/s B, 958 ¢ JEGE 1. 0m/s DL
E3H:3~5H, H:6~8H., #k:9~11 A, 4 :

:12~2 A
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#£1-3-2-13) SHKEH—E
HiR : BREE 06 (RN TT b k AT )
% 7 JRUIRE O HHBUEUE R O£ 55 B
o A
K J& [ NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW wsw W WNW NW NNW N (%)
A GO 54 ) o | L8| L8 |36 | 0 | 18| L8 |125]125 125|143 3.6 |89 | 1.8 | 3.6 | 143
i HREMS) | 16 | 0 | 14| 16| 1.5] 0 | 12| 2 |28 |26|23|22|23]|36]1.7]18] 08
HIEE (%) | 1.8 | o 0 0 | 1.8 | 1.8 |1.8]54 |17.9[28.6|19.6| 89 | 0 0 |54 o 7.1
* CEERE m/s) | | o 0 0 |tz |2 |12]22|27|23]|23]| 2 0 0 | 14] o 1
HBBE (%) | o | 1.8 | 1.8 |54 |1.8| 0 |1.8| 0 |21.4|16.1| 5.4 | 1.8] 0 [10.7| 1.8 | 3.6 | 26.8
" REms) | o | 13| 4|13 | 1| 0o [ 16| 0o |23]22|1.5]15] 0 |23]|46]29]| 0.8
HBEBE (%) | 1.8 | o 0 | 18] o 0 0 |89 |10.7]125] 71 |54]|36]|1.8]|54]|17.9]| 23.2
A
W) | g 0 o [ 1L1] o 0 0 [ 1.5 | 1.9 |24] 2 2 | 1.8] 2 |26]27]| 08
HAL  BREE 07 (iiRrii A &5 HT)
= 7 B 0 YA J OV 5 LI
- FH LA
. J& A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N (%)
HIBE (%) | o | 1.8 | o | 1.8 | 71|71 [17.9|89 | 18] o 0 |36 |18 |161]10.7]71] 143
N PP M) oo | 17 | o | 13| 18| 2 |26|19] 11| 0 0 | 1.5 |11 ]22]21]1L9]| 07
HBEBE (%) | o 0 0 | 36| 0o |89 1433217189 |1.8|1.8] 0 |18]|1L8]| o 17.9
8 PR (n/s) | o 0 0 [ 14| 0o |14]22|26 |12 L3 |14|L2]| 0 [1.1]|1L9]| 0 0.9
HIBVE (%) | o 0 0 0 0 | 8 |10.7]232]| 71 ] 18] 0 0 | 1.8 |89 |161]| 1.8 26.8
" P (n/s) | 0 0 0 0 | 4|7 ]z22|14|12] 0 0 | 1.2 ]21]16]28] 07
HBEBE (%) | 1.8 | o 0 0 0 |12.5] 5.4 |125[36|1.8| 0 |1.8|36]|36]|161]|54] 32.1
A
G | g | o 0 0 0 |5 |38 |lte|11| o |1.3]|14]|1L7] 2 |14] 07
iR BRER 08 (4 s M SE 2y )
= 7B O LB R OSP4 ik 99 R
i . N 1 T | o e | o T , RIS
J& A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N (%)
HIBVE (%) | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |54 |10.7]|66.1] 36| o 14.3
N IR (n/s) | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 13|21 |29|1L9]| o 0.8
HBEBE (%) | o 0 | 36|18 0 |18]|1L8]|36]| 0 0 | 54107712 | 18] o 37.5
" P (n/s) | 0 |11]13] 0o |L1]L4]Ln3]| o 0 | 1.3 13|16 |18 ]| 18] o 0.8
HIBVE (%) | o | 1.8 | 1.8 | 1.8 | 3.6 | .8 | .8 | o0 0 0 0 |71 |17.9]54] o 0o | 57.1
" HREMmS) | o | 2 | L1 | 1|12 | 15| 11| 0 0 0 0 | 17|16 15] o 0 0.7
. HBBE (%) | 0 0 0 | 36|36 0 |18] o 0 | 1.8 |36 |71 |143]36]| 0o | 60.7
T e | g 0 0 o |21 | o | 13| o 0 | 18|19 |14]25|25] 0 0.7
T 1. RS OB BRG] L O AT & B SR LT,

2. A EE o EOE 1. om/s 8, 99 ¢ BUE 1. 0m/s AT

E3.HF :3~5H, H:6~8H, #k:9~11 H, £ :12~2H
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® 1-3-2-14) K&EHK-E
HiAR  BREE 09 (R TIA & F))

o

= 7 TR 0D HH L T NS B I3 53 JE I

o LI

K & m NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N (%)
B (%) | ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 | .8 |36 5 [321]18]|18] 0 8.9

FEESE (/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0o | L3lz22l23| 2 [17]|17]| o 0.6

HIBUBEE (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.8 | 8.9 | 21.4 | 16.1 0 0 51.8

PEEE (n/s) | 0 0 0 0 0 0 0 0 o | L1 3| 17| L5 0 0 0.7

B (%) | ¢ 0 0 o | 18] o 0 0 0 | 1.8 |54 |19.6|12.5] 0 0 0 58.9

FEESE (/s) | 0 0 0 | 11| o0 0 0 0 |16 |1.2]|16]|16] 0 0 0 0.6

»

HBBE (%) | ¢ 0 0 0 0 0 0 | 1.8 36|54 16.1]196]7.1] 0 0 0 46. 4

PEEIERIE (n/s) | g 0 0 0 0 0 0 | L2] 16| 15]19]|16]|18]| 0 0 0 0.5

AT B O BB BE N OF P8 i 3Lk
SR
JE A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW wsw W WNW NW NNW N (%)

HBAE (%) | 12.5 | o 0 0 0 0 0 0 0 |16.1]7.1]36| 0 |36/ 36]|44.6| 8.9

PR (/) |7 | o 0 0 0 0 0 0 o | 1.8| 2 |15 o 2 2 24| o7

HBUEE (%) | o 0o | 18] o 0 0 0 | 541[286(339[36| 0 | 18] 0 0 | 36| 21.4

PEEIEIE (n/s) | g o | 1L1] o 0 0 o | 1L7]25| 19|15 0o |1L3] o 0o | 1.5 ] 0.8

HBAE (%) | 8.9 | o 0 0 0 0 0 0 |12.5] 5436 0 0 | 1.8 | 3.6 |21.4]| 42.9

PEEIRE (/) |19 | 0 0 0 0 0 0 0 | 1615|141 0 o | 12| 13|24 06

»

HBBE (%) | 21.4| 3.6 | 0 0 0 0 0 0 | 7189 |36|1.8|1.8|36]| 0 |19.6]| 28.6

PFEEE (/s) | o5 | 1.5 | 0 0 0 0 0 0 |15 |71 |11|12|17] 0 |26] 06

Mo BREE 11 (IR AL i)

7 JEL B 0D HH S5 e VT 440 JL 3Lk
SEY s
JE A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW wsw W WNW NW NNW N (%)

B (%) | 1.8 | o 0 0 [36| o |18 |71| o |1.8]|36]|16.1339|16.1|3.6]|54]| 5.4

EEE M) | e |0 0 0o | L8| o 2 | 22| 0 |23|22|27|37]26]|16]| 2 0.8
HBUEE (%) | 1.8 | o 0 0 |36 107)125|2.8[10.7]10.7| 89| 7.1 |54/ o 0 0 1.8
PR (/) |13 | 0 0 0o |ts|ns|tro|l24| 2 |L7|l1rolas|27]| o 0 0 0.9

B (%) | 1.8 | o 0 0 | 365418 |71|36)|1.8)|54]|54]|143]|17.9]16.1]3.6] 125

FEEE M) | 15 | 0 0 0 |5 1ns| 2 29|23 |12|15]|16]|21]|17]23] 2 0.7

»

BB (%) | 3.8 | o 0 0 |19|75]19]| o0 0 0 0 |11.3]26.4|15.1|15.1| 0 17

FERE /) | g | o 0 o |12l wne| 27| o0 0 0 0 2 o7l 7|27 o 0.7

T 1. R OB - TSI OEITIR R & R RITERT LT,
T 2. AR JEGHE 1. 0m/s B8, 55 EUEE : EEE 1. Om/s BLF
H3. K :3~5H, E:6~8H, Bk:9~11 A, 4 :12~2 A
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(2) EMRUHBEOERICAVSERDOETICHESBLAFOTRICA
Bl ARG R EE D E KGRk a ik

ELEZLDOEE 1-3-2-2 12777,

WHRREH

#1-3-2-2(1) KHEEFH—
MR BREE 01 ()T )
% 7 TR O L LA B OFF 48 JRLk 5 L
- B
i J& [ NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW wsw W WNW NW NNW N (%)
HIVEE (%) | 3.6 | o0 0 [3.6]36|36]36]|1.8|1.8]36/|10.7[19.6]7.1|36] 1.8/ 1.8] 30.4
N FEREm/s) |5 | 0 0 [tz | 3|11 |42 |1s|L2|16]|21]|22|16]1L2|14] 07
HBBE (%) | 0 18| 0o |36] 0o |54 18] 1.8 [125[14.3|16.1|10.7]| 1.8 | 0 0 | 30.4
" P (n/s) | o [12] 0 |12] 0 |14|12]|11|12]14|15]|1.6]|15] 0 0 0.8
HBEBE (%) | o 0 0 |14.3]19.6] 36| 0 0 | 1.8 |36 | 18|18 | o |[1.8] 0 0 51.8
" PR (n/s) | o 0 0 [ 18| L7 |11] 0 o |1 |1 |18|L7| 0o [1.6] 0 0 0.8
HIBVE (%) | 1.8 | o 0 | 1.8 | 25 | 18] o 0 | 1.8 |36 |71 |54]|18] 0 |1.8] 0 | 482
A
G | 18 | o 0 |12]18|11] 0 0 |12 | 14272117 0 |1.8] 0 0.7
HA  BREE 02 ()1 T )
= o R 00 SR B VP 5 L
- B
Eh J& W) NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW WSW W WNW NW NNW N (%)
HBEBE (%) | o 0 0 0 | 1.8 |89 |48.2|12.5| 1.8 | 1.8 | 0 0 0 0 0 | 1.8 | 23.2
" PR (n/s) | 0 0 0o |12 |4l 2 | 18| 2 | 11| O 0 0 0 0 | 11| 09
BB (%) o 0 0 0 0 | 7.1 |30.4]| 71| 18] 0 0 0 0 0 0 0 | 536
8 PR (n/s) | o 0 0 0 0 |15 |16 |1.1]12] 0 0 0 0 0 0 0 0.7
HBEBE (%) | o 0 0 0 0 0 |12.5] 54| o 0 0 0 0 0 0 0 82. 1
" P (n/s) | 0 0 0 0 0 | 1.4]15] 0 0 0 0 0 0 0 0 0.6
HIBVE (%) | o 0 0 0 0 |10.7|19.6] 36| o | 1.8] 0 0 0 |54|71] o | 5.8
A
C[EEEWs) | g 0 0 0 0 |17 |1La|15] o |L2]| o0 0 0 14| 12| o 0.7
T 1. SRR ORRBIRER - TR OIEI T & e S AR LT,

2. A EEE - JEGE 1. 0m/s B, F9ER - JEEE 1. Om/s LLF
E3.HE:3~5H, E:6~8H, Fk:9~11 A, & :

:12~2 A
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#1-3-2-2(2) SREH—FE
o BREBE 03 ()T )
% 7 N 00 SR e RSP 3
- A
K J& [ NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW W WNW NW NNW N (%)
R 6o 0o | 18] o 0 | 1.8 | 1.8 |54/ 71 37.5| 1.8 | 0 0 0 14.3
i PR /) | o | 2] o 0 | 1.3 | 15| 1.4 1.9 2.6 | 1.4 0 0 0 0.8
HIEE (%) | o 0 0o 18] o 0 0 0 | 7.1 16.4 | 14.3| 0 0 0 14.3
. IR (n/s) | 0 0o [ 13] o 0 0 0 | 15 23 1.9 0 0 0 0.9
HBBE (%) | 0 0 0 0 0 | 1.8 18] 18 23.2 3.6 | 1.8 1.8 0 | 554
" R (/) | 0 0 0 0 0 | 12| 2 | L2 L8| 15 |13|1.3]| o 0.7
HBEBE (%) | ¢ 0 |10.7] 36| 0 0 0 0 | 3.6 19.6 | 3.6 | 0 0 0 50
A
W) | o 12|15 ]| o 0 0 0 | 1.4 2 2 0 0 0 0.7
MR BREE 04 (FPER) 1T T BAK)
= 7 B 0 YA J OVt 5 LI
- FH LA
. J& A NNE NE ENE E ESE SE SSE S SSW SW W WNW NW NNW N (%)
HIBVE (%) | 1.1 L5 ]31] 1 [os5|o7|15]| 8 |14.4 193] 7.2 | 46 | 229 | 1 11.5
N FEEE (/s) |5 | 1.6 | 1.5 | L. L5 | 1.8 |27 | 24| 25| 2.4 2.6 | 29|26 |27 19| 08
HBEBE (%) | 0.4 | 0.7 | 1.8 | L. 0.5 08| 0 | 1.8] 6 |15.4 16 6 | 35| 1205 21.7
8 CEERE M) | o | 17 | L4 | L7 |23 ]26] 0 |1.8]22]| 18 L8| 17|16 | 13| 11] 07
HIBBVE (%) | 14| 28] 4 [33 | 1515|1525 6 |17 14.3] 7.6 | 3.6 | 1.8 | 0.8 | 19.8
" FEEE (/) |6 | 17 | 1.7 | L 1.7 25| 25| 2 2 | 1.9 2.2 | 24|23 ] 18| 16| 038
HBBE (%) | 1.2 | 3.1 | 4 4 |17 1 | 2899144 14 5 | 43|46 | 1.8 162
A
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HIBVE (%) | 5.3 | 3.8 | 2.4 08|01 07| 14] 2 5 |17.1 12 | 5.4 | 41|22 |23/ 10.7
N EREMs) | 16 | 1.4 | 14| L4| 1| L5 | 16|18 17|22 2.4 126 |22|19]16]| 09
HBEBE (%) | 29 | 35 | 1.8 |01 | 1 | L1 | 1 | 2641|231 8 | 22| 14| 1.4|26]| 9.2
" FEEE (/) | g | 15 | 1.4 | L L3 |3 |4 |17 |17 22 2.1 | 1.5 | 4] 2] 14| 09
HIBBE (%) | 207 | 44| 4 | 1.8 ]01 | 1 | 1.4|33]|54]19.5 10.4] 6.3 23| 1.5 1.8 | 16.9
" HREMS) |y 4 14| 14| 2| 2| 13| 16| 15|15 2 2.1 | 21| 19| 1.8|1.8] 09
. HBBE (%) | 5.6 | 5.3 | 3.5 | 1.4 | 0.4 01|01 |21]|51]16.8 9.4 | 7.2 | 3.9 | 2.4 22| 21.8
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A GO 54 ) o | L8| L8 |36 0 | 18| L8 |125]125 125|143 3.6 |89 | 1.8 | 3.6 | 143
i HREMmS) | 16 | 0 | 14| 16| 15] 0 | 12| 2 |28 |26|23|22]|23]|36]1.7]18] 08
HIEE (%) | 1.8 | o 0 0 | 1.8 | 1.8 |1.8]54 |17.9[28.6|19.6| 89| 0 0 |54 o 7.1
. CEEREm/s) | | o 0 0 |2 | L2 |12]22|27|23]|23]| 2 0 0 | 1.4] o 1
I (%) | o | 1.8 | 1.8 |54 | 18| 0o |1.8| 0o |214|161] 54| 18] 0o |10.7] 1.8 3.6/ 268
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HBEBE (%) | o 0 0 | 36| 0o |89 1433217189 |1.8|1.8] 0 |18]|1L8]| o 17.9
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A
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HIBVE (%) | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |54 |10.7]|66.1] 36/ o 14.3
N IR (n/s) | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 13|21 |29|1L9]| o 0.8
HBEBE (%) | o 0 | 36|18 0 |18]|1L8]|36]| 0 0 | 54107712 | 18] o 37.5
" AR (n/s) | 0 |11]13] 0o |L1]L4]Ln3]| o 0 | 1.3 13|16 |18 ]| 18] o 0.8
HBEBE (%) | 0 | 1.8 | 1.8 | 1.8 | 3.6 | 18| 1.8 0 0 0 0 | 7.1 |17.9]54] o 0 57.1
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B (%) | ¢ 0 0 o | 18] o 0 0 0 | 1.8 |54 |19.6|12.5] 0 0 0 58.9
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